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Agenda 

1. Opening 

2. Ingekomen stukken 

3. Bestuursmededelingen 

4. Vaststelling notulen Algemene Leden Vergadering 29 februari 2020 

5. Jaarverslagen secretaris en diverse commissies 

6. Financieel jaarverslag 2020 

7. Verslag kascontrolecommisie 

8. Ontwerpbegroting 2021 

9. Het financieel jaarverslag 2020 en de ontwerpbegroting 2021 zijn een half uur voor de aanvang van de 
vergadering beschikbaar/ter inzage. Ook bestaat de mogelijkheid ze eerder per e-mail te ontvangen. 
Stuur daarvoor een verzoek aan penningmeester@olat.nl. 

10. Vaststelling contributie 2022 

11. Benoeming kascontrolecommissie 2021 

12. Bestuursverkiezing 
Aftredend en herkiesbaar: Ad Ketelaars en Rob van Stuivenberg. 
Nieuwe kandidaat-bestuursleden zijn Marian van Son en Rino Hamelink.  
Er zijn op dit moment nog 2 bestuursfuncties vacant om tot een optimale bezetting te komen. 
Kandidaten voor het bestuur kunnen op voordracht van tenminste 5 leden tot een week voor de aanvang 
van de vergadering worden aangemeld bij de secretaris via secretaris@olat.nl 

-------------------Pauze --------------- 

13. Voorstel wijziging Statuten en Huishoudelijk Reglement 

14. Uitreiking herinneringen langdurig lidmaatschap 

15. Clubkampioenschap 

16. Te onderscheiden medewerkers 

17. Uitreiking Cornelis van Montforttrofee 

18. Rondvraag 
Zaken voor de rondvraag kunnen tot zaterdagochtend voorafgaand aan de vergadering per e-mail inge-
diend worden bij de secretaris via secretaris@olat.nl of schriftelijk kort vóór aanvang van de vergadering 
en tijdens de pauze. Daarnaast is er natuurlijk gelegenheid voor mondelinge vragen tijdens de rondvraag 
zelf. 

19. Sluiting 

Het bestuur van w.s.v. Ollandse Lange Afstand Tippelaars nodigt u hierbij uit tot het bijwonen van de  
 

Algemene Leden Vergadering 
 

die zal worden gehouden op (datum moet nog worden vastgesteld) 
 

in Natuurpoort De Vresselse Hut, 
Vresselseweg 33, 4591 PA Sint Oedenrode. 

 
De vergadering begint om 13.30 uur. 

De zaal is open vanaf 13.00 uur. 
 

We hopen van harte u welkom te mogen heten. 
 

Routebeschrijving 
De route naar de Vresselse Hut per auto vindt u op hun website:  

www.devresselsehut.nl. 
 

Komt u met openbaar vervoer? 
De Vresselse Hut ligt op circa 2,3 km van bushalte Wolfswinkel op de  
Arriva lijnen 156 (Eindhoven-Den Bosch) en 157 (Oss-Eindhoven). 
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Jaarverslag Secretaris 
In het eerste jaar als secretaris was het voor mij al een 
uitdaging om een jaarverslag te maken. Nu, voor het 
tweede jaar op rij, is het opnieuw een hele uitdaging om 
over dit nogal bewogen jaar, met alles wat anders was 
dan andere jaren, te schrijven. Kort na de Algemene Le-
denvergadering van 2020 kwam het coronavirus ons land 
binnen, waardoor er vele activiteiten geen doorgang kon-
den vinden. Ik zal dit alles proberen samen te vatten in 
een paar pagina’s. Lees en geniet toch van dit bijzondere 
OLAT-verhaal van ons 53e levensjaar. 
 
Hoogtepunten 
Veel hoogtepunten hebben we dit jaar niet kunnen bele-
ven, maar onze Pilotwandeltocht in juli kunnen we toch 
wel als een hoogtepunt zien. We kregen de mogelijkheid 
om deze te organiseren, maar hier kwam veel bij kijken in 
verband met het virus. We wilden gaan wandelen in de 
1,5 meter-samenleving. Spatschermen, desinfecterende 
gel/zeep en noem het allemaal maar op. Deze tocht kon 
zowel op zaterdag als zondag gewandeld worden door 
middel van online-inschrijving, waarbij er gewerkt werd 
met verschillende tijdslots om de drukte te beperken. 
 
Bestuur 
Aan het eind van 2020 heeft Frank Marchand te kennen 
gegeven zijn bestuursfunctie vroegtijdig te beëindigen. 
Afgelopen jaar tijdens de ALV is Ankie van Boxtel toege-
treden tot het bestuur en zij ondersteunt mij als secreta-
ris. Een ander lichtpuntje is dat Marian van Son is aange-
schoven als aspirant-bestuurslid en vanaf oktober betrok-
ken is bij de bestuursvergaderingen. Zo zijn we dit jaar 
met 5 bestuursleden en een aspirant-bestuurslid het ver-
enigingsjaar ingegaan. En het ziet er naar uit dat we met 
6 door zullen gaan in een andere samenstelling. Verster-
king is van harte welkom.  
 
Onze commissies werken zoveel mogelijk zelfstandig.  
Ook komend jaar willen we goede contacten met onze 
commissies behouden. Dit kan omdat in meerdere com-
missies bestuursleden ook actief zijn. De ‘bijpraat’-
gesprekken met onze commissies, die we graag wilden 
voortzetten, konden dit jaar ook niet doorgaan. We gaan 
ervanuit dat dat in de toekomst weer mogelijk is. 
 
De bestuursvergaderingen vonden t/m maart plaats op de 
2e dinsdag van de maand om 19.30 uur in het clubhuis 
van Cloeck en Moedigh. In de toekomst gaan deze plaats 
vinden elke 2e maandag van de maand op dezelfde loca-
tie. Vergaderen werd door corona ook plots in een ander 
jasje gestoken. Videobellen werd de nieuwe standaard.  
In april zaten we allemaal thuis voor het eerst voor de 
buis. Nu hadden we ineens heel andere gespreksstof dan 
anders, het was niet meer mogelijk om een activiteit te 
kunnen organiseren. En de gespreksstof die we normaal 
gesproken hadden aan het einde van de vergadering on-
der het genot van een drankje, was ook verleden tijd. 
 
De twee heidagen die dit jaar gepland stonden, konden 
helaas evenmin doorgaan. 
 
Beleid 
Het mailverkeer via onze eigen website e-Captain naar 
onze wandelaars werkt goed.  
 
Dit jaar zijn er voor onze activiteiten protocollen gemaakt 
waar we ons allemaal aan moeten houden, anders kunnen 
we geen activiteit organiseren. We hopen in 2021 terug 

naar normaal te kunnen gaan, maar daar zijn we nog niet 
zeker van. 
 
De statuten en het huishoudelijk reglement worden aan-
gepast aan de huidige tijdgeest. De wijzigingsvoorstellen 
willen we tijdens de Algemene Ledenvergadering voorleg-
gen aan onze leden. Tevens willen we daarbij de noodza-
kelijke aanpassingen in het kader van de Wet Bestuur en 
Toezicht Rechtspersonen (WBTR) meenemen. Het voor-
stel is om de naam definitief te wijzigen in wandelsport-
vereniging OLAT, waarmee we dan de verouderde naam 
Ollandse Lange Afstand Tippelaars willen laten vervallen. 
 
Privacy, klachten en incidenten 
Het bestuur heeft in februari 2019 een vertrouwenscon-
tactpersoon (VCP) aangesteld. Wanneer zich iets voordoet 
wat in relatie staat tot een wandelactiviteit van OLAT 
waar u zich om wat voor reden dan ook niet prettig bij 
voelt, dan kunt u de vertrouwenscontactpersoon bereiken 
via vertrouwenscontactpersoon@olat.nl. 
 
Jubel en treur 
Ook in 2020 is ons weer een aantal leden en oud-leden 
ontvallen. Het verdrietige nieuws in maart/april was dat 
onze leden/vrijwilligers Willy en Frans van den Oever kort 
na elkaar bezweken aan het coronavirus.  
In mei volgde ook nog eens het droevige bericht van het 
plotselinge overlijden van ons hoofd verzorging Toon Kan-
ters door een acute hartstilstand. 
 
kWbn 
Vanaf begin van dit jaar is er de mogelijkheid om de nieu-
we wandel.nl-app te downloaden.  
De bond stopte met het onderhouden van de websites 
van de Avondvierdaagsen in Nederland. OLAT heeft de 
website van de Rooise Avond4daagse overgenomen van 
de kWbn en ondergebracht in e-Captain. Deze is te vin-
den onder de link: https://www.avondvierdaagse-sint-
oedenrode.nl. 
 
Tochten 
OLAT organiseerde een grote variatie aan wandelactivitei-
ten. Navolgend het overzicht van de tochten die in 2020 
doorgang konden vinden: 
Activiteit Datum Plaats Deelnemers 
Trainingsweekend 10/12-01 Wintelre 34 
Winterserie 19-01 Best 1366 
Winterserie 16-02 Budel 584 
Clubreis 07-03 Vaals 65 
Pilot zaterdag 11-07 Vresselse Hut 237 
Pilot zondag 12-07 Vresselse Hut 453 
Winterserie 13-12 Cromvoirt 637 
Zo hebben er dit jaar toch nog in totaal 3.376 deelnemers 
gewandeld op deze dagen bij OLAT-activiteiten. Wel een 
heel verschil met voorgaande jaren. 
In dit totaal zijn deelnemers aan Rooise Wandelingen, 
Wandelen op Dinsdag en Wandelgroep Oirschot niet mee-
geteld. 
 
Leden 
Het ledenaantal bedraagt per eind december 2020 992, 
ten opzichte van 1.049 eind 2019. Met ingang van het 
nieuwe contributiejaar op 1 november hadden we er 3 
minder. Helaas zijn we nu onder de 1.000 leden gebleven. 
In dit verenigingsjaar hebben 111 leden opgezegd of zijn 
overleden. Ook hebben we dit jaar weer 52 nieuwe leden 
mogen begroeten. Onze ledensamenstelling is nu qua 
mannen en vrouwen bijna gelijk: 505 mannen en 487 
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vrouwen. De mannen hebben toch nog de overhand. Het 
oudste lid is 97 jaar en ons jongste lid is 13 jaar. Het 
grootste aantal leden is afkomstig uit de naaste omgeving 
van Sint-Oedenrode (169), Eindhoven (110) en Helmond 
(33). 
 
De welkomstbijeenkomsten voor nieuwe leden bij 
’t Kroegske in Oirschot waren dit jaar gepland op zondag 
22 maart en op zondag 4 oktober. Helaas kon de bijeen-
komst van 22 maart niet plaatsvinden vanwege het coro-
navirus. Daarom werden die opnieuw uitgenodigd voor de 
bijeenkomst van 4 oktober. Volgens de regels van het 
RIVM konden we die gelukkig gewoon door laten gaan. 
Deze bijeenkomst is door ongeveer 25% van de nieuwe 
leden bezocht. Na een mooie en gezellige wandeling met 
onze Wandelgroep Oirschot werden ze onder het genot 
van koffie met gebak bijgepraat door onze voorzitter en 
we sloten af met een drankje. 
 
Ledenadministratie 
De ledenadministratie kende een normaal druk jaar. Vrij-
wel alle nieuwe leden melden zich tegenwoordig digitaal 
aan, waardoor alleen een controle op de gegevens en het 
informeren van de kWbn hoeven plaats te vinden. Leden 
ontdekken ook dat ze zelf adres- en mailmutaties en op-
zeggingen kunnen invoeren via ‘Mijn OLAT’. Er is nog een 
aantal leden zonder e-mailadres. Voor alle wijzingen kan 
men ook altijd terecht bij leden@olat.nl. 
 
Commissies 
Ook in 2020 hebben alle commissies weer de basis ge-
vormd voor een succesvol verenigingsjaar. De meeste 
commissies zijn stabiel gebleven qua samenstelling. Er 
blijft altijd ruimte en noodzaak om commissies te verster-
ken, dus mensen die wat (extra’s) bij OLAT willen doen, 
zijn altijd welkom.  
 
Bij de commissie Wandelen op Dinsdag heeft er een wis-
seling van de wacht plaatsgevonden. Mieke en Toon van 
Boxtel zijn gestopt en hebben het stokje overgedragen 
aan Ankie van Boxtel, Laurens van Hulsel en Ton Vissers. 
Samen met Myriam van den Berg en Pieter van Doorn 
vormen zij nu de commissie WoD. Deze commissie is 
voortaan bereikbaar op het volgende e-mailadres: 
wod@olat.nl.  
 
Betsie van Mil is gestopt bij de commissie Avondvierdaag-
se; hiervoor kunnen we nu terecht bij Ton Teerling. 
Alle informatie over onze commissies is te vinden op onze 
OLAT-website. 
 
Vrijwilligersdag 
In 2020 bedroeg het aantal vrijwilligers bij OLAT (dat te-
genwoordig vastligt in e-Captain) 198, een lichte daling 
ten opzichte van 2019. De traditionele Vrijwilligersdag, die 
dit jaar plaats zou vinden op zaterdag 30 augustus, kon 
helaas vanwege het coronavirus niet doorgaan. We had-
den toen nog hoop dat dit dan later in het jaar nog zou 
kunnen, maar helaas, ook dat zat er niet in. Daarop heb-
ben we als bestuur besloten om een leuk kaartje te sturen 
naar al onze vrijwilligers met daarop de tekst “uit het oog, 
maar zeker niet uit het hart”. 
 
Jubilarissen 
Door de organisatiewijzingen van de kWbn was het in 
2018 de laatste keer dat de jubilarissen van de Vierdaag-
se van Nijmegen en van Apeldoorn gehuldigd werden op 
een speciale bijeenkomst, destijds in Tilburg. 
Helaas kon de Vierdaagse dit jaar ook geen doorgang vin-
den en zijn er nu geen jubilarissen te melden. Wel was er 
voor iedere wandelaar de mogelijkheid om een alternatie-
ve Vierdaagse te wandelen via de wandel-app van de 
kWbn. Gebruikelijk is dat iedereen die één van deze Vier-

daagsen heeft gelopen en dit doorgeeft aan ons, vermeld 
wordt in ons clubblad, waarbij we dan ook graag willen 
weten hoe vaak men deze gelopen heeft. Zo krijgt men 
als OLAT-lid een mooie vermelding in ons clubblad.  
 
Promotie van OLAT-activiteiten 
Op allerlei manieren brengt OLAT haar activiteiten onder 
de aandacht. De maandelijkse mailing naar leden en niet-
leden, een actuele website en actief gebruik van Facebook 
vormen hiervoor de basis, naast ‘persberichten’ van toch-
ten naar de regionale en digitale media. Daarnaast wordt 
wandel.nl benut om OLAT onder de aandacht te brengen 
van wandelaars die OLAT nog niet kennen. Ook via sa-
menwerkingspartners als Adventure Store, de Rabobank, 
de Vresselse Hut en ’t Kroegske/De Stapperij wordt wan-
delen met OLAT gepromoot. 
 
Sponsoring 
In 2018 is op het gebied van sponsoring een aantrekkelij-
ke 3-jarige sponsorovereenkomst met Rabobank ‘Hart van 
De Meierij’ afgesloten, die diverse te sponsoren activitei-
ten en specifieke sponsorbijdragen omvat, o.a. voor de 
Avondwandelvierdaagse van Sint-Oedenrode. Sindsdien 
zijn we ook een mooie, snel opzetbare verzorgingstent 
rijker. Na 2020 wordt het sponsorcontract niet verlengd. 
Wel zal Rabobank nog enkele verplichtingen uit het verle-
den nakomen. Daarnaast houdt OLAT haar specifieke 
sponsorbijdragen, zoals adverteerders in het clubblad, de 
Grote Club Actie en kortingsacties voor leden bij Ad-
venture Store in Helmond. Ook kan men bij deze laatste 
terecht voor een speciale kledinglijn van OLAT.  
 
OLAT Boetiek 
De OLAT Boetiek was ook in 2020 bij elke tocht van OLAT 
aanwezig en geopend; daarnaast is deze ook beschikbaar 
via de website. In het assortiment met name shirts, caps 
en boekjes van eigen langeafstandsroutes. Tevens kan 
men hier de kledinglijn bestellen van onze sponsor Ad-
venture Store. 
Door corona zijn er meer mensen langeafstandspaden 
gaan wandelen en daardoor zijn er dit jaar meer wandel-
boekjes van onze eigen langeafstandsroutes verkocht. 
 
Samenwerkingsverbanden 
Met Adventure Store hebben we ondertussen al twee jaar 
een samenwerkingsverband. De bestaande samenwerking 
met de Vresselse Hut zou dit jaar ook voor vele activitei-
ten intensief gaan worden, maar helaas kon er veel niet 
doorgaan (wel ALV, Pilotwandeltocht en enkele bestuurs-
vergaderingen). De samenwerking met ’t Kroegske/De 
Stapperij (Nieuwe Ledenbijeenkomsten en wekelijks de 
Wandelgroep Oirschot) is op peil gebleven.  
 
Nieuwe initiatieven 
Op verzoek van kWbn en NOC/NSF heeft OLAT op zater-
dag 11 en zondag 12 juli een pilotwandeltocht georgani-
seerd. Dit was met een gelimiteerd aantal deelnemers per 
afstand. Er kon worden gestart in specifieke tijdslots. 
Deelname was alleen mogelijk door middel van online-
inschrijven. Daarbij was er een speciaal protocol opge-
maakt volgens de richtlijnen van het RIVM. 
 
Op onze website bieden we vanaf medio 2020 gratis 
OLAT-wandeltochten aan. Dit zijn wandeltochten die eer-
der zijn gelopen tijdens een winterserie of bij de OLAT 
Wandeldagen en later zijn ook Rooise wandelingen toege-
voegd. Per route zijn er routebeschrijvingen en tracks 
beschikbaar gesteld. OLAT moest de capaciteit van haar 
server vergroten vanwege de grote belangstelling. 
OLAT heeft de inschrijfgelden van de dagwandeltochten 
met €1,00 verhoogd wegens de extra kosten die we 
moesten maken in verband met corona. OLAT-leden be-
houden €2,50 korting op het inschrijfgeld. 
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Vergunningen en samenwerking met landeigenaren 
Het verkrijgen van toestemming voor het organiseren van 
een wandeltocht in een gemeente en het mogen wandelen 
over het grondgebied van een natuurbeheerorganisatie 
zoals Het Brabants Landschap, Natuurmonumenten of 
Staatsbosbeheer, moet aan best wat eisen voldoen. kWbn 
is met Natuurmonumenten in 2019 een samenwerking 
aangegaan waardoor wij tot een maximum van 2000 
deelnemers geen kosten hoeven te betalen voor gebruik 
van het natuurgebied. Dit maakt het voor OLAT ook mak-
kelijker om bij Natuurmonumenten toestemming te vra-
gen. 
 
Overige zaken 
De huur van ons magazijn in Sint-Oedenrode is opgezegd 
met ingang van 2021. Het is ons gelukt om een magazijn 
te huren met ingang van 1 augustus 2020, dichtbij de 
vorige locatie, aan de Schijndelseweg in Sint-Oedenrode. 
 
Vooruitblik 
We wachten af wat de toekomst OLAT gaat brengen in 
deze periode van het coronavirus. De hoop is gevestigd 
op 2021: afwachten hoe en wanneer we deze nare perio-
de af kunnen sluiten. Het wandelprogramma is in ieder 
geval groots en gevarieerd.  
We hebben een vast ledenbestand van nu bijna 1.000 
leden, een lichte daling ten opzichte van vorig jaar. Op 
het moment hebben we ook 2.629 relatiepashouders, als-
mede 2.230 mailadressen. De digitalisering speelt hierin 
een belangrijke rol voor nu en in de toekomst.  
De samenstelling van het bestuur qua omvang is een gro-
te uitdaging voor het komende jaar. Ook communicatie 
met de commissies op peil houden, vrijwilligers zien te 
behouden en zorgen dat de kwaliteit van onze wandel-
tochten goed blijft, horen erbij. Heel belangrijk bij deze 
laatste zijn de routes en de verzorging. 
 
Petra Rommers 
namens het Bestuur, de secretaris 
 

Jaarverslag Dagwandeltochten 
De samenstelling van de commissie was in 2020 als volgt: 
Ad Ketelaars (voorzitter), Toon Kanters, Mia Dielesen en 
Johan van de Sande. De commissie heeft 1x vergaderd. 
Ook Ankie van Boxtel heeft deze vergadering, in het kader 
van haar inwerkperiode als bestuurslid, bijgewoond.  
Het commissielid Toon Kanters, die als coördinator van de 
verzorging van grote betekenis is geweest voor OLAT, is 
in mei plotseling overleden.  
 
Vanwege corona zijn er dit jaar slechts 3 dagtochten 
doorgegaan en moesten we er 4 annuleren. 
In de vergadering zijn de startplaatsen voor 2021 be-
paald, waarna onze voorzitter en penningmeester in deze 
plaatsen geschikte startlocaties hebben bezocht en vast-
gelegd. Hieronder ook 2 startlocaties die in het 1e halfjaar 
2020 zijn geannuleerd. Het wordt steeds moeilijker om 
caférusten te vinden voor de dagtochten. Deze hebben 
vaak al genoeg aanloop, waardoor ze niet zitten te wach-
ten op grote aantallen wandelaars.  
Johan van de Sande heeft voldoende uitpijlers, maar het 
wordt soms moeilijk als er wordt afgemeld. 
De uiterlijke starttijd van de 15 resp. 20 km is vervroegd. 
Het was voor beide 12.30 uur, maar werd 12.00 resp. 
11.30 uur. Dat voorkomt dat mensen die laat starten en 
onderweg lang pauze nemen nog laat op de route zijn 
terwijl de afpijlers al onderweg zijn. 
Mia Dielesen verzorgde het aanvragen van de vergunnin-
gen en het bevestigen van start- en rustlocaties. Toon 
Kanters tekende voor de coördinatie van de verzorging in 
januari en februari en Joop Wesseling voor de overige 
tochten die in 2020 zijn doorgegaan. Dit met assistentie 
van vele vrijwilligers. Onze voorzitter was coördinator op 

het startbureau, eveneens met assistentie van veel vrij-
willigers. Otto Ahlers zorgde ervoor dat de techniek goed 
bleef functioneren. Rob van Stuivenberg coördineerde het 
voorlopen, Johan van de Sande het uitpijlen en Martien 
Verbakel het afpijlen van de routes. Ook hierbij kunnen 
we rekenen op menig vrijwilliger.  
 
Bij de dagtochten in januari en februari waren voor de 
wandelaars GPS-routes beschikbaar. Men kon daarvoor bij 
de dagtocht vooraf inschrijven, waarna op de zaterdag 
voor de wandeling de GPS-track door Otto werd toegezon-
den. Zowel OLAT-leden als de wandelaars met een OLAT-
relatiepas konden toen bij deelname aan de wandeltocht 
deze laten scannen bij het inschrijven. Dit heeft goed ge-
werkt. Op het startbureau kon toen ook met pinpas wor-
den betaald. De verwachting is dat dit straks zal toene-
men.  
 
Voor het onder de aandacht brengen van onze tochten 
beschikt OLAT, naast de publiciteit in de pers, over een 
ruim e-mail-adressenbestand. Myriam van den Berg ver-
zorgde de mooie voorbeschouwingen. De mailings werden 
verzorgd door Ankie van Boxtel. Voor de dagwandeltoch-
ten 2020/2021 was wederom een mooie kleurenflyer uit-
gebracht. Deze kon echter wegens het niet doorgaan van 
diverse wandeltochten maar beperkt verspreid worden. 
 
In januari was de start van de winterserie in Best en had-
den we met 1.366 wandelaars een geweldige opkomst. De 
tocht kwam daarmee op de 5e plaats van de meest be-
zochte OLAT-wandeltochten. Het was dan ook schitterend 
wandelweer met een lekker winterzonnetje en een mooie 
tocht met veel natuurschoon. Ton Vissers/Martien Habra-
ken bouwden samen de route.  
De winterserie in februari vanuit Budel trok slechts 584 
wandelaars. De storm Dennis had behoorlijk huisgehou-
den en dat had zijn invloed op het aantal wandelaars. Zij 
werden echter rijkelijk beloond met een wandeling in een 
mooie omgeving, de hele dag droog weer en af en toe een 
zonnetje. De route was gebouwd door Johan van de San-
de, met ondersteuning van Johanna. 
Op verzoek van kWbn en NOC/NSF heeft OLAT op zater-
dag 11 en zondag 12 juli een pilotwandeltocht georgani-
seerd vanuit Natuurpoort De Vresselse Hut. Dit onder een 
speciaal coronaprotocol met een gelimiteerd aantal deel-
nemers per afstand. Er kon worden gestart in specifieke 
tijdslots per afstand. Deelname was alleen mogelijk met 
online inschrijven. Op zaterdag ontvingen we 237 en op 
zondag 453 wandelaars. Door de getroffen extra maatre-
gelen is het geheel goed verlopen. Ook vanuit kWbn en 
van andere wandelverenigingen was er veel belangstelling 
voor deze pilot. Voor de pilot werd een route gebruikt 
ontworpen voor de OWD, gebouwd door Ad Ketelaars met 
ondersteuning van Lineke. 
In december kon op de valreep de winterserie vanuit 
Cromvoirt doorgaan. Dit onder een speciaal coronaproto-
col met een gelimiteerd aantal deelnemers per afstand.  
Er kon worden gestart in specifieke tijdslots . Deelname 
was alleen mogelijk met online inschrijven. De start was 
buiten en er waren geen caférusten. Er hadden zich 637 
wandelaars ingeschreven en er waren veel positieve reac-
ties. Het was dan ook heerlijk wandelweer in een mooie 
omgeving. Wel ontving OLAT diverse negatieve reacties 
van inwoners van Cromvoirt over het parkeren. Ad Kete-
laars/Theo van Boxmeer zorgden voor de bouw van deze 
route. 
Als OLAT zijn we blij met de vele helpende handen van de 
parkoersbouwers, uit- en afpijlers, voorlopers, inschrij-
vers, broodsmeerders, verzorgers bij de wagenrusten etc. 
Onze dank daarvoor.  
 
Ad Ketelaars 
voorzitter commissie Dagwandeltochten 
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Jaarverslag Rooise Wandelingen 
Het afgelopen jaar is wel een heel bijzonder jaar geweest! 
Het begint zoals gewoonlijk in Olland, Nijnsel, Boskant en 
tenslotte in het centrum van Sint-Oedenrode. We wande-
len met z’n allen, het is erg gezellig en na de wandeling is 
het vaak een drukte van belang in het start- en finishcafé. 
In maart verandert alles. Ook voor de Rooise wandelingen 
volgen er procedures. Met het sluiten van de horeca, van-
af 17 maart tot 1 mei, worden de wandelingen een poosje 
afgelast. Tot en met augustus worden wél routes ver-
stuurd die bedoeld zijn voor individuele wandelingen.  
Vanaf 1 september mogen we weer gezamenlijk wande-
len, zij het op 1,5 m afstand en in kleine groepjes. Het 
bijeenkomen is nu alleen buiten op het terras en met ge-
spreide starttijden. 
Vanaf 20 oktober gaat alles weer op slot, er zijn geen 
georganiseerde wandelingen meer. Peter en Johan blijven 
routes rondsturen om mensen te inspireren toch te gaan 
wandelen. En dat doen ze ook. Velen kiezen er nog steeds 
voor om op dinsdagmorgen te gaan lopen. Er zijn er ook 
bij die de wandelingen op een ander tijdstip gaan lopen. 
Anderen gaan de wandelingen een week later doen en 
vertellen me dat ze dan helemaal niemand zien. Maar ook 
dat ze de gezelligheid en saamhorigheid van de georgani-
seerde wandelingen missen.  
Van 28 september tot 2 oktober zijn 14 Rooise wande-
laars onder coronaomstandigheden gaan wandelen in Zuid 
Limburg.  
 
In deze rare tijd heerst er ook verdriet, we verliezen een 
aantal trouwe wandelaars die tevens goede vrijwilligers 
van de Avond4Daagse waren. Zo zijn Leo Hoogeveen, 
Marianne Heesakkers, Ria Muusz en Willy en Frans van 
den Oever overleden.  
 
We stoppen met het innen van 1 euro bij niet-OLAT-
leden. We vragen ze om lid te worden van OLAT. We 
stoppen ook met het printen van een aantal routes voor 
wie het vergeten is. Je kunt de routebeschrijving ook le-
zen op het mobieltje. Er is de laatste tijd toch al nauwe-
lijks naar gevraagd. 
 
Alle vier de startcafés hebben in 2020 een nieuwe uitbater 
gekregen.  
 
Sinds de lockdown zien we overal veel wandelaars die 
eropuit trekken om de natuur in te gaan, al dan niet aan 
de hand van de toegestuurde routes. Voor velen een pret-
tige bezigheid, zeker nu. 
 
Betsie van Mil 
commissie Avond4daagse & Rooise Wandelingen 
 

Jaarverslag Wandelen op Dinsdag 
2020 ….. Er zal geen jaarverslag geschreven worden 
waarin het woord corona niet voor zal komen. Ook in dit 
jaarverslag ontkomen we er niet aan. Zoals voor bijna 
iedereen geldt, heeft Wandelen op Dinsdag een ongekend 
jaar doorgemaakt, een jaar waarin alles anders was. 
 
Dit is Wandelen op Dinsdag in normale tijden: 
Dinsdag om de week loopt een groep enthousiaste wan-
delaars een wandeltocht van ongeveer 20 km op mooie 
plekjes in de Kempen, de Meierij, de Peel en een enkele 
keer in het grensgebied met Limburg. 
Opgericht in 1999 met als doel het plezier in het wande-
len te stimuleren en deelnemers zoveel mogelijk te laten 
genieten van de natuur. Dat we deze doelstelling berei-
ken, blijkt uit het huidige deelnemersbestand: 172 wan-
delaars! 
Op de zgn. wandeldinsdagen melden de eerste wande-
laars zich al rond 09.00 uur bij de startlocatie. Na gezellig 
bijpraten tijdens een kop koffie of thee vertrekken we als 

groep om 10.00 uur. Regelmatig zien we ‘nieuwe gezich-
ten’ die een keer komen proefwandelen. Velen van hen 
zien we terugkomen en worden lid van OLAT. 
De routes worden door de deelnemers zelf uitgezet. Hier-
door komen we op verrassende paden en leuke start- en/
of pauzeplaatsen. Niet zelden horen we van wandelaars 
uit de omgeving dat ze op stukken gelopen hebben waar 
ze nooit eerder zijn geweest. 
De routemakers worden door de commissie voor hun in-
spanningen beloond met een kleine attentie. 
In de loop der jaren is een hechte groep ontstaan, die 
zich kenmerkt door gezelligheid en vriendschap. Bij ziekte 
of anderszins wordt vanuit de commissie een kaartje ge-
stuurd. Sommige wandelaars trakteren bij een bijzondere 
gebeurtenis of verjaardag. Uiteraard is dat een keuze die 
ieder voor zich maakt. 
In principe gaan de wandeltochten altijd door, weer of 
geen weer.  
 
Maar toen kwam corona…. 
Tot en met 10 maart zijn er 5 tochten geweest, met ge-
middeld 72 deelnemers. Op de genoemde datum was de 
wandeling in Bakel. In de dagen die volgden, belandde 
Nederland in een lockdown. Het coronavirus greep om 
zich heen, ook binnen de wandelgroep zijn tijdens de 
wandeling van 10 maart mensen besmet geraakt. 
Gelukkig is ieder min of meer volledig hersteld. 
Toen afgekondigd werd dat tot 1 juni samenkomsten van 
groepen verboden werden, besloot de commissie in sa-
menspraak met het bestuur van OLAT dat Wandelen op 
Dinsdag stilgelegd werd. Dat betekende ook: geen paas- 
en kersttraktatie, geen busreis naar het fraaie Hallerbos, 
geen 2-wekelijkse gezelligheid. 
Maar achter de schermen bleef de commissie actief en 
bedacht in samenspraak met de voorzitter van OLAT sce-
nario’s over mogelijkheden om coronaproof op te starten 
zodra dit weer mogelijk was. Ook werden met enige re-
gelmaat berichtjes naar de deelnemers verstuurd om el-
kaar een hart onder de riem te steken. 
 
Ook de samenstelling van de commissie was onderwerp 
van gesprek tijdens het verslagjaar. 
Mieke en Toon van Boxtel, meer dan 12 jaar respectieve-
lijk coördinator en lid van de commissie Wandelen op 
Dinsdag, hadden eind 2019 al aangegeven dat ze wilden 
stoppen met hun werkzaamheden. Er werd besloten om 
de commissie uit te breiden met een extra commissielid. 
Verschillende personen werden benaderd met de vraag of 
zij toe wilden treden en op 25 juli was de wisseling van de 
wacht. 
Mieke en Toon werden namens alle wandelaars hartelijk 
bedankt voor al hun inzet en dit is vergezeld gegaan van 
een bloemetje en voor beiden een cadeaubon. 
Vanaf deze datum bestaat de commissie uit de leden: 
Ankie van Boxtel, Pieter van Doorn, Laurens van Hulsel, 
Ton Vissers en Myriam van den Berg (coördinator). 
De nieuwe commissie had direct een volle agenda en ver-
gaderde in de zomer iedere maand, waar normaal gespro-
ken volstaan kon worden met 2 bijeenkomsten per jaar 
om de ingebrachte routes te bespreken en het zomer-, 
respectievelijk winterprogramma vast te stellen. 
Zo ontstond er een nieuwe taakverdeling, kwam er een 
eigen emailadres en een nieuw visitekaartje. 
 
Toen na 1 juni de maatregelen verruimd werden, werd 
binnen de commissie overlegd over de mogelijkheden om 
Wandelen op Dinsdag weer veilig en verantwoord op te 
starten. 
De mening van de 172 wandelaars werd gepeild door hen 
een vragenlijst toe te sturen. Van de 102 mensen die rea-
geerden, bleken 82 mensen door te willen gaan met wan-
delen, 27 mensen zagen er (voorlopig) vanaf.  
Ook werd geïnformeerd of mensen over GPS beschikten 
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en bereid waren om een groep te begeleiden. Zo ontstond 
een formule die tijdens de twee geplande wandelingen in 
september als pilot uitgeprobeerd werd: vooraf inschrij-
ven, geen horeca, wandelen in groepjes van 10, die met 
enige tussentijd van start gaan onder begeleiding van een 
medewandelaar die de route op GPS heeft. Er waren op 8 
en 22 september respectievelijk 45 en 59 wandelaars. De 
ervaringen waren zeer positief. De eerste wandeling van 
oktober was een wandeling WoD-nieuwe stijl. 48 deelne-
mers kwamen naar Goirle en genoten van een fraaie wan-
deling. Maar opnieuw werden we ingehaald door de ople-
ving van het coronavirus. De maatregelen die op 13 okto-
ber afgekondigd werden hielden o.a. in dat men slechts 
met 4 personen in de buitenlucht samen mocht komen. 
Het Wandelen op Dinsdag werd hierdoor organisatorisch 
te ingewikkeld en bovendien wilden we ons absoluut hou-
den aan de voorschriften. Opnieuw moesten we met spijt 
in het hart besluiten om Wandelen op Dinsdag stil te leg-
gen. Dit voor, wat later bleek, de rest van 2020. 
 
In het verslagjaar moesten wij helaas afscheid nemen van 
een zeer gewaardeerde medewandelaar. Toon Kanters, 
binnen OLAT bij velen bekend, overleed geheel onver-
wacht op 2 mei. Voorafgaande aan de uitvaart werd in 
zijn woonplaats een erehaag gevormd, waarbij de com-
missieleden aanwezig waren om Toon een laatste eer te 
bewijzen. 
 
Wandelen op Dinsdag heeft de formule gereed om weer 
op te starten. De commissie hoopt dat zij in 2021 weer 
veel wandelaars mooie wandelingen kan bieden. 
 
Myriam van den Berg 
coördinator commissie Wandelen op Dinsdag 
 

Jaarverslag Wandelgroep Oirschot 
Voor onze wandelgroep was dit alweer ons zesde wandel-
jaar. Op woensdag 1 april 2015 zijn we gestart. 
Het jaar 2020 begon normaal en we waren op weg naar 
ons 5-jarig jubileum. Met een deelnemersgroep van onge-
veer 50 personen die veel meelopen en in totaal met 
meer dan 150 verschillende deelnemende wandelaars 
door het jaar heen, hadden we helemaal zin in dat feest-
je. Ook leuk dat er toch weer telkens nieuwe OLAT-leden 
aanhaken bij onze groep. Leden afkomstig uit Oirschot, 
Best of De Beerzen of uit de regio, waaronder Eindhoven. 
De formule staat als een huis. We lopen ongeveer 12 km, 
in principe in 2 groepen, een snellere groep (6-) en een 
rustigere groep (5+). We lopen altijd, weer of geen weer 
en zorgen voor een begeleider van elke groep. Van begin 
september tot begin april lopen we op zondagmorgen om 
9.30 uur en van april tot september op woensdagavond 
om 19.00 uur. Minimaal 2 keer in de maand starten we bij 
’t Kroegske, één of twee keer in de maand starten we op 
een andere (horeca)locatie in de regio.  
 
De commissie van 7 personen weet elkaar heel goed te 
vinden, de taken zijn mooi verdeeld en men organiseert 
de activiteiten samen, appt er op los en komt 2 keer per 
jaar bij elkaar om het programma door te spreken, terug 
te kijken en ook vooruit te blikken met nieuwe ideeën.  
We stellen een jaarprogramma samen, sturen elke maand 
een ‘maandmail’ rond over het komende programma en 
elke week een paar dagen van te voren een opfrismail. 
Daarnaast kan men op de OLAT-website altijd zien waar 
we lopen en kan ook de route gedownload worden in gpx-
formaat. 
Dit ‘normaal’ heeft in 2020 maar 2 maanden geduurd. Op 
zondag 29 maart 2020 zouden we ons 5-jarig bestaan 
vieren met een leuk programma. De uitnodigingen waren 
de deur uit en de commissie had leuke ideeën. De maand-
mail was eind februari 2020 verzonden en er leek niets 
aan de hand. Tot het bewuste weekend van 15 maart 

2020. Op advies van de RIVM en de kWbn (wandelbond) 
werden alle activiteiten stopgezet. 
Dit betekende voor onze wandelgroep: geen wandelingen 
op de woensdagavond en even borrelen na afloop tot 3 
juni 2020, geen buitenlands wandelweekend van vrijdag 
24 tot en met zondag 26 april 2020, geen dauwtrappen 
naar de Sint–Jan en met zijn allen met de huifkar terug 
op zondag 3 mei 2020 en geen dauwtrappen naar de 
H. Eik op zondag 31 mei 2020.  
 
Het was natuurlijk wel apart dat we elkaar zo’n lange tijd 
niet zouden ontmoeten, terwijl de harde kern gewend was 
elkaar elke week te zien. Ondertussen hebben we toch 
nog onderling contact gehouden met een gezamenlijke 
app-groep en elkaar foto’s toegestuurd van onze wande-
lingen. Vanaf woensdag 3 juni 2020 mochten we weer 
meer en zijn we weer gestart met de nodige spelregels en 
voorschriften om verantwoord samen te gaan wandelen. 
Dit zelfs met officiële goedkeuring van de gemeente Oir-
schot: alleen OLAT-leden en vooraf melden verplicht, 
maximale groepsgrootte van 15 personen, 1,5 meter af-
stand natuurlijk en starten vanaf het parkeerterrein bij 
’t Kroegske. We hadden wel de frequentie opgevoerd: 2 
vaste momenten in de week, woensdagavond om 19.00 
uur en zondagmorgen om 9.30 uur en de opkomst was 
weer als vanouds.  
Zo waren we met onze wandelgroep lekker op gang aan 
het komen en in augustus ging een groot deel van de 
groep zelfs in Valkenburg wandelen en logeren om het 
Heuvelland4daagsegevoel weer op te roepen. Dat lukte 
best aardig. Maar helaas had het coronavirus ook niet 
stilgezeten en met ingang van half oktober 2020 waren 
weer terug bij af en moesten we weer alleen of in 2-tallen 
op pad. Als we dit schrijven (22 maart) mogen we weer 
met zijn 4-en samen lopen, hebben we zojuist de Voor-
jaarstocht van ’t Kroegske gelopen en wat op afstand naar 
elkaar gezwaaid en bijgepraat. Het voorjaar breekt aan, 
de vooruitzichten zijn nog niet heel gunstig en de terras-
sen zijn nog niet open, maar we blijven optimistisch. 
 
Marian van Son en Harrie Paulissen 
namens de commissie OWO 
 

Jaarverslag Clubreizen 
In 2020 bestond de commissie Clubreizen uit de volgende 
personen: Pierre Emans, Frans van den Oever, Martin 
Swarts en Ad Ketelaars (bestuursafgevaardigde).  
In 2020 werd slechts 1 clubreis georganiseerd. De overige 
4 werden geannuleerd in verband met corona. De gean-
nuleerde clubreizen zijn doorgeschoven naar 2021.  
Er werd in 2020 niet vergaderd. 
 
Het commissielid Frans van den Oever overleed in april 
aan corona. Frans reed ruim 25 jaar de bus tijdens de 
clubreizen namens Fa. van Hoof. Daarna ging hij aan de 
slag als verzorger op de soeppost en chauffeur van het 
kleine busje. Zijn vrouw Willy, een van de meest trouwe 
deelnemers aan de clubreizen, overleed enkele weken 
eerder aan corona. 
 
Aan de tocht van 7 maart over het Krijtlandpad tussen 
Vaals en Geulhem namen 65 wandelaars deel. We reden 
met de grote bus en een kleine busje. De tocht werd 
voorgelopen door Pierre Emans, Rieky Koppens, Nelly 
Leijgraaf en Martin Swarts. Frans van den Oever, Pierre 
Emans en Jan van Gorkum bemanden samen onderweg 
de soeppost. 
 
Isis la Croix was het aanspreekpunt voor de deelnemers 
en de administratie was in handen van Ad Ketelaars. 
 
Ad Ketelaars 
bestuursafgevaardigde commissie Clubreizen 
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Jaarverslag Avondwandel4daagse 
Na de laatste dag van de 15e Avond4daagse in 2019 
(lustrum) is het gebruikelijk dat de commissie deze 
Avond4Daagse gaat bespreken en evalueren, met alle 
positieve en minder positieve punten. 
 
Het doet vreemd aan om geen jaarverslag te schrijven 
over het jaar 2020. Hier is corona debet aan. 
Alle voorbereidingen zijn gedaan: vergunningen, het uit-
zetten van route, vrijwilligers benaderen, verzorgingspos-
ten, alles is up-to-date. Door Covid-19 is er in 2020 geen 
Avond4daagse van start gegaan. 
 
Als commissie hebben wij in 2021 door middel van ‘live 
stream’ overleg om te kijken op welke wijze in 2021 de 
16e Avond4daagse van start kan gaan, met inachtneming 
van alle protocollen die van toepassing zijn.  
We blijven goede hoop houden en zien het met optimisme 
tegemoet. 
 
Ton Teerling 
 

Jaarverslag OLAT Wandeldagen 
De 37e OLAT Wandeldagen zouden wederom starten van-
uit de Vresselse Hut. Vanaf 2013 maakt Natuurpoort de 
Vresselse Hut onderdeel uit van het netwerk van Brabant-
se Natuurpoorten. 
 
De voorbereidingen waren in volle gang, de vrijwilligers 
aangeschreven, de routes gemaakt en vergunningen aan-
gevraagd. Helaas kwam daar corona voorbij en die gooide 
alles op zijn kop. Lange tijd verkeerden we in onzeker-
heid, gaat het wel of niet door, dus zaak om tot het laat-
ste moment te zorgen dat alles in kannen en kruiken was. 
In juli heeft OLAT zelfs een aangepaste wandeltocht geor-
ganiseerd. 
Heel jammer als dan de beslissing valt, en niet alleen voor 
de OLAT Wandeldagen. 
De prachtige omgeving bij de Vresselse Hut zal dus een 
jaartje moeten wachten op de vele wandelaars die ons 
komen bezoeken. 
 
Vol goede moed gaan we in 2021 beginnen aan de voor-
bereidingen. Nieuw jaar, nieuwe kansen voor de OLAT 
Wandeldagen. De organisatie van de OLAT Wandeldagen 
is inmiddels weer in volle gang en zal opnieuw zorgen 
voor 3 prachtige wandeldagen in 2021. 
 
Joop Wesseling 
voorzitter commissie OLAT Wandeldagen 
 

Jaarverslag LPS 
In 2020 hadden de volgende personen zitting in de com-
missie LPS (Lange afstand- Prestatie- en Snelwandelen):  
Frank Marchand (voorzitter en bestuursafgevaardigde), 
Rob van Stuivenberg en Esther van der Velden. 
De commissie LPS had het afgelopen jaar twee evene-
menten op de agenda staan die hieronder kort aan de 
orde komen. Daarnaast zijn (chronologisch) nog enkele 
bijzondere prestaties van het afgelopen jaar vermeld. Tot 
slot nog een vermelding over het clubkampioenschap. 
 
Trainingsweekend (januari) 
Het Trainingsweekend 2020 liep net als in eerdere jaren 
snel vol en er moesten ook dit jaar weer, helaas, mensen 
teleurgesteld worden. We zijn gebonden aan een maxi-
mum aantal deelnemers en dit bereiken we redelijk snel 
nadat de inschrijving geopend is. 
Zoals al vele jaren was onze uitvalsbasis 't Caves in Win-
telre. Met behulp van enkele vrijwilligers en de bereidheid 
van de deelnemers om er een geslaagd weekend van te 
maken, kregen Rick en Ronnie het dit jaar dan ook weer 

voor elkaar om iedereen een goed georganiseerd week-
end voor te schotelen. 
Naast de gezelligheid in de avonduren werd er ook hard 
getraind door de deelnemers en het is altijd goed om te 
zien dat de deelnemers onderling tips (en trucs) met el-
kaar uitwisselen en van elkaar willen en kunnen leren. 
Dit werd ook de editie waarin Rick aangaf te stoppen met 
de organisatie van het Trainingsweekend. We willen Rick 
hartelijk danken voor zijn inzet! 
 
Ronnie Timmermans 
 
In september hebben we besloten om het Trainingsweek-
end in 2021 niet door te laten gaan. De zaal en de slaap-
zalen van accommodatie ’t Caves in Wintelre kunnen niet 
coronaproof worden ingericht. 
Daarna bereikte ons het bericht dat OLAT vanaf 2021 niet 
meer terecht kan in ’t Caves. We gaan daarom op zoek 
naar een andere locatie waar we in 2022 het Trainings-
weekend wel hopen te kunnen organiseren. 
 
Nacht van OLAT (6/7 november) 
In het jaarverslag van 2019 stond: “Volgend jaar verhui-
zen we met de Nacht van OLAT naar het najaar. OLAT wil 
met een tocht van 80 en van 110 km ‘de laatste’ van het 
seizoen zijn. We starten vanaf een andere locatie, nl. 
sporthal De Braken in Boxtel en wel op vrijdag 6 novem-
ber. We verwachten dan een groter aantal deelnemers.” 
Tot dinsdag 13 oktober 19.00 uur, het moment waarop de 
zoveelste persconferentie van Rutte en De Jonge zou be-
ginnen, hadden we nog hoop dat de Nacht van OLAT door 
zou kunnen gaan.  
Er was al wel het een en ander aan maatregelen uitgelekt 
en als we eerlijk naar elkaar waren, wisten we wel dat het 
een no-go zou worden. Meteen na de persconferentie 
hakten we de knoop door: onder de gestelde voorwaarden 
kunnen we de Nacht van OLAT niet organiseren! 
We hadden het rond: een geschikte startlocatie, ruim 30 
vrijwilligers, tot 13 oktober 194 inschrijvingen, mooie rou-
tes, cafés die ’s nachts open wilden gaan, wagenrusten bij 
boerderijen waar de vrijwilligers ’s nachts binnen konden 
staan. Maar helaas …… 
Het draaiboek halen we de volgende keer weer uit de la. 
Dan is er al een heleboel voorwerk verricht, Op 5 en 6 
november 2021 zien we elkaar hopelijk wel in Boxtel. 
 
Bijzondere prestaties van OLAT-leden 
NK 20 km 29 augustus 2020 te Drunen 
1e plaats Rick Liesting 1:31:13,9 
2e plaats Paul Jansen 1:36:36,6 
Nacht van Loon op Zand  5-6 september 
Mannen 80 km 
2e plaats Remie van den Brand in 09:16:16 
Vrouwen 80 km 
2e plaats Gertrude Achterberg in 11:05:41 
3e plaats Jacqueline van Drongelen in 11:21:54 
15 uur 
Dames 1e plaats Gertrude Achterberg 108 km 46 
Dames 3e plaats  Jacqueline van Drongelen  101 km 43 
NK weg 50 km - 4 oktober 2020 te Tilburg 
2e plaats Paul Jansen in 04:43:35 
 
OLAT-Clubkampioenschap 2020 
In het OLATNieuws van de maand juni 2020 moesten we 
melden dat het Clubkampioenschap gecanceld werd. Door 
corona bleven er vrijwel geen georganiseerde wandelin-
gen over die meetelden voor het clubkampioenschap. De 
spoeling werd te dun om te kunnen bepalen wie de club-
kampioenen van 2020 zouden worden. 
 
Frank Marchand 
namens de commissie LPS 
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Jaarverslag Overnachting Vierdaagse 
Nijmegen 
Ook voor 2020 stond OLAT in de startblokken om voor 
een flink aantal wandelaars, zowel uit binnen- als buiten-
land, een mogelijkheid tot overnachting tijdens de Vier-
daagse van Nijmegen in De Ganzenheuvel te realiseren, 
alsmede te ontbijten en te dineren in Buurthuis ’t Oude 
Weeshuis. De administratieve afhandeling was in handen 
van Isis la Croix. 
 
Tussen begin februari en half maart hadden zich al ruim 
90 gasten aangemeld. Tevens konden we rekenen op 
minstens 40 Noren. Half maart is de inschrijving wegens 
corona stopgezet. Toen in de 2e helft van april duidelijk 
werd dat de Vierdaagse in 2020 definitief geen doorgang 
zou vinden, is aan de gasten het betaalde inschrijfgeld 
terugbetaald.  
Een en ander heeft tot gevolg dat OLAT een behoorlijke 
bijdrage aan het resultaat is misgelopen. 
 
Joop Wesseling/Ad Ketelaars 
coördinatoren 
 

Jaarverslag Wandelpaden 
 
Graaf van Hornepad 
2020 was een wandeljaar dat gedomineerd werd door 
corona. Vanaf 10 maart werd wandelen in groepen niet 
meer toegestaan. Dit betekende voor ons beheerders-
team, nog steeds bestaande uit Marcel Tinnemans, Netty 
Frenken, René Kleukers, Els Snijders, Udo Kooijmans en 
Klaas de Vries, dat de zo langzamerhand traditionele acti-
viteiten als de voorjaarsvergadering, de wandeldag (in 1 
dag het 92 km lange Graaf van Hornepad lopen) en de 
Riet Emans Memorial geen doorgang konden vinden. 
Gelukkig bleven toch enthousiaste wandelaars ons pad 
bezoeken, hoewel duidelijk minder dan vorig jaar. Dit 
kwam niet alleen door beperkingen in de reismogelijkhe-
den; ook de sluiting van de horeca langs het pad zal een 
negatieve invloed hebben gehad. Bovendien was geruime 
tijd de grens met België gesloten, zodat de route door 
mooie natuurgebieden als het Stramproyer Broek en de 
Smeetshof (in totaal ruim 13 km) voor Nederlanders niet 
toegankelijk was. 
Maar helemaal stil zitten hoefden we niet. Regelmatig 
moesten markeringen opnieuw worden aangebracht als 
deze door werkzaamheden waren verdwenen of stickers 
door zonlicht waren verbleekt. Gelukkig werden we via 
telefoontjes of mailtjes ook door wandelaars hierop geat-
tendeerd. 
Een meevaller was dat de lange knuppelbruggen in het 
natuurgebied de Smeetshof (na het wegvallen van de 
groep vrijwilligers) door de nationale Belgische natuur-
vereniging Natuurpunt nog steeds worden onderhouden. 
In de afgelopen maanden is zelfs een flink stuk helemaal 
vernieuwd. We hebben dus goede hoop dat we ook de 
komende jaren hier nog kunnen wandelen, hoewel de 
voormalige boerderij De Smeetshof gesloten zal blijven en 
dus geen horecafunctie meer zal hebben. 
Nadat de gemeente Weert al enkele jaren geleden de 
komst van een nieuw industrieterrein Kampershoek Noord 
tussen Weert en het kerkdorp Laar aankondigde, is de 
aanleg van wegen en bedrijfsgebouwen pas dit jaar ge-
start. Omdat het Graaf van Hornepad via de lus Neelen-
weg – Sint Anthoniusmolen - Heerweg hier dwars door-
heen liep, hebben we al in 2019 een voorlopige omleiding 
langs de Rakerstraat (zuidrand van het industriegebied) 
aangebracht. De omleiding is duidelijk gemarkeerd. In het 
toekomstige industriegebied worden enkele vijvers, lanen 
en wandelpaden aangelegd. Mede omdat wij door de ge-
meente uitdrukkelijk zijn uitgenodigd om het Graaf van 
Hornepad weer door het industriegebied te laten lopen, 

hopen wij in de loop van dit jaar een mooie nieuwe route 
te kunnen markeren. 
 
Theo Beelen- coördinator Graaf van Hornepad 
 
Hertog Hendrikpad 
In 2020 heeft er een vergadering plaatsgevonden in klei-
ne kring met alleen de nieuwe markeerders. De maat-
regelen m.b.t. corona lieten het niet toe om met de hele 
club rond de tafel te gaan zitten. 
Het Hertog Hendrikpad wordt onderhouden door zes mar-
keerders. 
Helaas hebben we in mei 2020 afscheid moeten nemen 
van Toon Kanters. Naast de vele werkzaamheden die 
Toon met veel enthousiasme verrichtte voor OLAT, was hij 
ook markeerder van het Hertog Hendrikpad. 
Onze dank gaat uit naar de markeerders van het Hertog 
Hendrikpad die het pad samen weer prima onderhouden 
hebben. De markeerders zijn momenteel Mirjam Kies, 
Paula Janssen, Ruud Horst, Ton Coppens, Anja van Kem-
pen en Rob van Stuivenberg. 
In de vergadering van 26 oktober zijn o.a. de trajecten 
verdeeld over de nieuwe markeerders. Het is fijn dat het 
weer gelukt is om alle trajecten te voorzien van een mar-
keerder. 
Als ik op Facebook kijk, krijg ik het idee dat het wandelen 
van wandelpaden in coronatijd weer een boost heeft ge-
kregen. Daarom is het goed dat we er samen voor zorgen 
dat de drie wandelpaden van OLAT aantrekkelijk blijven 
voor de wandelaar. 
Onze paden mogen gezien worden!! Zeker dankzij de in-
zet van alle markeerders. 
 
Frank Marchand 
coördinator Hertog Hendrikpad / algemeen coördinator 
OLAT-wandelpaden 
 
Airbornepad Market-Garden 
2019 was een druk jaar. De nieuwe wandelgids werd ge-
presenteerd, na veel werk van Frank en Otto, en de 9-
daagse wandeling in het kader van 75 jaar staat nog altijd 
in onze herinnering. 
2020 was een coronajaar. Vele wandelactiviteiten vonden 
helaas geen doorgang. Individueel kon er wel gewandeld 
worden, zo ook op ‘ons’ Airbornepad Market-Garden.  
Tijdens mijn controlerondes heb ik enkele wandelaars ge-
sproken en zij waren blij dat er op deze manier nog wel 
iets te wandelen viel. Een bedankje aan onze markeerders 
is op zijn plaats. 
Het voorjaar komt er weer aan, dus zullen straks onze 
markeerders weer op pad gaan om daar waar nodig de 
markering te herstellen en te vervolmaken. Dit ook in het 
vooruitzicht dat het OLAT Airbornepad straks een onder-
deel vormt van de Liberation Route Europe, een wandel-
pad dat men wil ontwikkelen van Londen naar Berlijn.  
Het Nederlandse traject zal worden gevormd door het 
Airbornepad. We gaan er samen voor zorgen dat het een 
mooi visitekaartje wordt. 
Jacques Smits is gestopt als markeerder. Bram Stelling 
verzorgt nu kaart 11 en 12. Ook Wendy van der Heijde is 
gestopt als markeerder. Zij controleerde kaart 8 (Eind-
hoven). Rob van Stuivenberg gaat nu kaart 8 markeren. 
Wij willen Wendy en Jacques hartelijk dank zeggen voor 
alle jaren dat zij hun bijdrage aan ons pad hebben gele-
verd.  
Het traject Zeeland-Grave (kaart 12-13) van wijlen Ad 
Verbakel wordt nu onderhouden door Natascha Verhoeven 
en Perry de Vocht. Zij komen uit Huisseling. 
Verder is nog te vermelden dat er vergevorderde plannen 
zijn om een snelfietspad aan te leggen van Uden naar 
industrieterrein Veghel. Het traject volgt de oude spoor-
baan (Duits lijntje), dus raakt ook ons pad. De plannen-
makers en uitvoerders vinden het nodig om de gazelle-
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brug 100 m te verleggen. De speed pedelec-fietsers kun-
nen blijkbaar niet remmen als er een klein bochtje in het 
fietspad zit. Maar als dat zo is, zal er tijdens de werk-
zaamheden daar ter plekke een tijdelijke omleiding c.q. 
routewijziging moeten worden gecreëerd. Nader bericht 
volgt hierover. 
Tot zover, blijf gezond, blijf wandelen. 
 
Jan van Berkel - coördinator Airbornepad Market-Garden 
 

Jaarverslag Automatisering 
Verschillende jaren is er gesproken over de automatise-
ring en dat werkt nu erg goed. Iedereen werkt vrij ge-
makkelijk binnen het systeem e-Captain, financiële en 
ledenadministratie, websitebeheer en mailing. Gelukkig 
hebben we er een aantal vrijwilligers voor die dat perfect 
in de hand hebben en snel reageren om eventueel aan-
passingen adequaat en goed te verwerken. 
 
Er is contact met e-Captain over het inschrijven om online 
in de database te kijken naar de gegevens van een aan-
melder. Dat heeft meer voeten in aarde dan verwacht. De 
AVG-wet heeft er een groot aandeel in. We blijven kijken 
naar oplossingen om het inschrijven te vergemakkelijken. 
Het inschrijven voor een wandeling gaat nu via de website 
inschrijven.nl en er is niet meteen een controle om even-
tueel de NAW-gegevens aan te vullen of te corrigeren. 
Wel kan er een account aangemaakt worden bij inschrij-
ven.nl, waardoor de nodige invulvelden al klaar staan. 
 
Dit jaar is de mailing vaker gebruikt en is echt een suc-
ces, denk aan alle mededelingen. 
Anderen hebben ook werkzaamheden binnen de automati-
sering overgenomen, denk aan het fotoarchief en binnen-
kort ook het GPX-archief. 
 
Verder is er weer veel gewerkt aan het inschrijfprogram-
ma voor o.a. de Winterserie. Nu is daar veel tijd voor en 
kan er ook getest worden. Onze voorzitter heeft voor mij 
al een paar keer alle apparatuur thuis opgesteld, zodat ik 
via internet alle laptops kan gebruiken op afstand. Op 
deze manier wordt het programma steeds verder verbe-
terd. Het programma zoekt zelf alle bestanden bij elkaar 
die nodig zijn en tegelijk de nieuwste versie daarvan. Een 
stuk gemakkelijker voor de gebruikers: starten en af-
wachten totdat het hoofdscherm er is. Ook nieuw is dat 
we maar 2 ledenbestanden nodig hebben, 1 uit e-Captain 
met alle leden en relaties en 1 van inschrijven.nl met de 
voorinschrijvers. 
Dit laatste bestand is gebruikt bij de pilotwandeling in juli 
en de winterserietocht vanuit Cromvoirt in december, de 
tochten die door zijn gegaan vanaf maart. Alle wandelaars 
konden in een zelfgekozen tijdblok van start gaan. Een 
enkeling kwam buiten het tijdblok en kon na overleg toch 
starten in een ander tijdblok waar nog ruimte was. 
 
Eind dit jaar kwam een mail van Stack binnen met de me-
dedeling dat de gratis opslag van data komt te vervallen. 
Gelukkig was dat een foutje en niet voor OLAT bedoeld 
omdat wij een, deels, betaalde opslag hebben. Toch wordt 
er gekeken naar een provider waar eventueel alle data 
opgeslagen kan worden. Zoals in eerdere verslagen ver-
meld, is e-Captain vrij duur voor dataopslag en is er voor 
gekozen de ‘grote bulk data’, foto-, document- en GPX-
archief, ergens onder te brengen met de nodig web-
koppelingen. 
 
Automatisering? Het houdt niet op, gelukkig maar. Wil je 
meehelpen, ik hoor het graag. 
 
Otto Ahlers 
 
 

Sociale Media 
Via onze Facebook-pagina proberen we zoveel mogelijk 
wandelaars te bereiken met de nodige informatie over 
onze activiteiten. We doen ons uiterste best om deze zo 
actueel mogelijk te houden, net zoals onze website.  
Onze winterserietochten worden als wandelevenement 
extra onder de aandacht gebracht bij de wandelaars. We 
hopen hiermee veel wandelaars te kunnen bereiken en 
dat gaat steeds beter. Doordat er dit jaar weinig georga-
niseerd kon worden, moesten we helaas ook berichten 
plaatsen van de annuleringen van de diverse activiteiten. 
De pilotwandeling die we in juli wel konden organiseren, 
werd goed onder de aandacht gebracht en tijdens deze 
activiteit plaatsten we foto’s die meteen veel bekeken 
werden. Ook krijgen we veel leuke reacties na afloop op 
onze berichtgevingen en diverse foto’s van de activiteiten. 
Ondertussen kunnen we spreken van een goed lopende 
pagina met ondertussen zo’n 900 likes en 1000 volgers. 
Dus houdt allen https://www.facebook.com/WsvOlat/ in 
de gaten om op de hoogte te blijven van de meest recen-
te activiteiten. 
 
Petra Rommers en Ankie van Boxtel 
 
GPS-wandelen 
GPS-wandelen in 2020 is een groot succes geweest. Wat 
zeg ik nu? Er zijn welgeteld in de coronatijd maar 2 wan-
delingen georganiseerd, de pilotwandeling in juli en in 
december een winterserietocht in Cromvoirt. 
Het succes zat in de wandelingen die gedownload konden 
worden vanaf onze website. De website werd druk be-
zocht afgaand op het dataverkeer dat gezien is. Later zijn 
er nog enkele wandelingen aan toegevoegd. 
Dat er gewandeld is, weten we uit de vele reacties en de 
terugkoppeling van ‘problemen’ tijdens het wandelen. Die 
hebben we goed kunnen verwerken. 
Op de website staan nu 17 wandelingen uit een eerder 
gelopen Winterserie en 4 uit de serie van de Rooise wan-
delingen. 
Hartelijk dank aan de vrijwilligers die dit mogelijk ge-
maakt hebben! 
 
De routebouwers zijn stug doorgegaan met het uitwerken 
van nieuwe wandelingen voor onze Winterserie; ik heb 
verschillende nieuwe wandelingen in orde gemaakt voor 
gebruik bij het uitpijlen en voor een GPS-ontvanger. Jam-
mer genoeg zijn de meeste wandelingen niet doorgegaan 
en de geplande wandeling van maart 2020 zal/mag/kan 
misschien gelopen worden in februari 2021. Wat in het 
vat zit verzuurt niet, zullen we maar zeggen, de wandelin-
gen komen zeker een keer aan de beurt. 
GPS-wandelen heeft naar mijn idee een grotere interesse 
gekregen, hopelijk zet deze trend zich door in de komen-
de tijd. In het volgende verslag laat ik het u weten. 
Alle vrijwilligers, heel veel dank voor al het werk dat weer 
verzet is. 
 
Otto Ahlers 
 

Jaarverslag OLATNieuws-redactie 
Samenstelling redactie in 2020: Mariet Ahlers, Lineke den 
Boer (vormgeving, eindredactie), Lies Wesseling en Gerda 
Woestenberg (coördinatie). De redactie werd ondersteund 
door: Otto Ahlers (technisch), Frans van den Boom en 
Noud Wijn (foto’s). Joop Wesseling is afgevaardigde na-
mens het bestuur. 
 
Corona of geen corona, OLATNieuws kwam iedere maand 
in 2020 uit. “Juist in deze tijd moet het blad verschijnen, 
dan maar met minder verslagen”, schreef een OLAT-lid. 
We zijn blij dat het ons gelukt is, we vreesden wel toen de 
deadline van half maart in zicht kwam. Maar gelukkig, 
dankzij veel wandelaars van OLAT kon het clubblad iedere 
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maand (in juli/augustus zoals gebruikelijk een gecombi-
neerd nummer) bij u op de mat vallen. 
 
De inpakploeg, gecoördineerd door Gérard van der Hagen, 
heeft steeds weer een oplossing gevonden om deze klus 
te doen conform de coronamaatregelen. 
 
Het gedrukte OLATNieuws blijft bestaan, maar wilt u al-
leen de digitale versie ontvangen, dan bestaat de moge-
lijkheid om dit in te stellen via ‘mijn OLAT/mijn gegevens’ 
op onze website. 
 
Het voorzien van onze leden van relevante, actuele infor-
matie vanuit de vereniging (bestuur, commissies, leden-
administratie), vooruitblikken op komende activiteiten, 
verslagen van OLAT-evenementen en activiteiten van de 
vele vrijwilligers is de hoofdtaak van de redactie van 
OLATNieuws. Verder wordt de leden de gelegenheid gebo-
den om via ons clubblad hun recreatieve of meer presta-
tiegerichte wandelervaringen te delen met medewande-
laars. 
 
Om OLATNieuws aantrekkelijk te houden, streven wij naar 
zoveel mogelijk variatie. Via olatnieuws@olat.nl kunt u uw 
verslagen (indien mogelijk met bijbehorende illustraties) 
van OLAT-activiteiten bij ons aanleveren, b.v. Winterse-
rietochten, Wandelen op Dinsdag, Rooise Wandelingen, 
Wandelgroep Oirschot, OLAT-Wandeldagen, LPS-
evenementen, Clubreizen of werkzaamheden binnen een 
commissie. En ieder jaar doen we een oproep: hebt u een 
mooie, bijzondere of een gewone wandeling gemaakt in 
binnen- of buitenland? Maak er eens een verslag van. 
Laat anderen genieten van wat u zag en meemaakte. 
 
Lineke den Boer 
namens de OLATNieuws-redactie 
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gehouden te Sint-Oedenrode op 29 februari 2020. 
 
Aanwezig: 131 leden 
Afwezig met kennisgeving: 68 leden  
Op verzoek ligt een lijst met namen van de aan- en afwe-
zigen ter inzage bij de secretaris. 
 
Agenda: 
1. Opening 
2. Ingekomen stukken 
3. Bestuursmededelingen 
4. Vaststelling notulen Algemene Ledenvergadering 

9 februari 2019 
5. Jaarverslagen secretaris en diverse commissies  
6. Financieel jaarverslag 2019 
7. Verslag kascontrolecommissie 
8. Ontwerpbegroting 2020 
9. Vaststelling contributie 2020 
10. Benoeming kascontrolecommissie 2020 
11. Bestuursverkiezing 
------------------------Pauze------------------ 
12. Uitreiking herinneringen langdurig lidmaatschap 
13. Uitreiking prijzen clubkampioenschap 
14. Te onderscheiden medewerkers 
15. Uitreiking Cornelis van Montforttrofee 
16. Rondvraag 
17. Sluiting 
 
1. Opening 
Om 13.30 uur opent de voorzitter de vergadering.  
Hij heet iedereen van harte welkom, in het bijzonder de 
aanwezige bezitters van de Cornelis van Montforttrofee, 
Ereleden, de Leden van Verdienste en de dragers van de 
Speld van Verdienste. Het bestuur is blij met de grote 
opkomst en dat er zoveel belangstelling is voor de vereni-
ging. 
De voorzitter vraagt een minuut stilte voor de leden die 
het afgelopen jaar zijn overleden: Jan Slagboom en Ad 
Verbakel (Lid in de orde van Oranje Nassau, Lid van Ver-
dienste, Erelid en bezitter van de Cornelis van Montfort-
trofee).  
Ook wil hij graag even stil staan bij de leden die op dit 
moment ziek zijn en wenst hen van harte beterschap toe. 
Hierna blikt de voorzitter terug op het afgelopen jaar. 
- Het bestuur is het afgelopen jaar gevaarlijk dicht bij de 
grens gekomen om de vereniging nog goed te kunnen 
besturen. Een verbetering trad op door de aanmelding 
van Ankie van Boxtel, die inmiddels volop aan het inwer-
ken is. Daarnaast is zij al volledig in gezet als 2de secre-
taris en werkt zij volop mee in de websiteredactie en aan 
het OLAT-account van Facebook. Graag zou het bestuur 
nog 1 of 2 nieuwe bestuursleden willen begroeten. 
- Het ledenaantal benaderde in de loop van het jaar bijna 
1100 leden; tijdens de jaarwisseling bleef het aantal leden 
voor het eerst boven de 1000. Op dit moment heeft OLAT 
1061 leden. 
- Het Trainingsweekend kenmerkt zich door een stabiele 
belangstelling en is elk jaar volgeboekt. Rick Liesting was 
er voor het laatst bij. Hij wordt bedankt voor zijn inzet. 
Ronnie Timmermans heeft de leiding overgenomen, on-
dersteund door Frank Marchand. 
- Het Internationaal Wandelevenement is goed bezocht en 
had zelfs een deelnemer uit Gambia. De resultaten waren 
goed: er zijn 15 Centurionspelden en 12 Kennedyspelden 
uitgereikt. De kosten voor deze spelden zijn wel voor re-
kening van OLAT. 
- De Winterserietochten zijn goed bezocht: er waren 3 
tochten met meer dan 1000 deelnemers; het gemiddelde 

aantal deelnemers was 913. Otto heeft de routes van de 
afgelopen jaren in beeld gebracht; deze zijn te zien op het 
scherm. 
-De verzorgingspost van de Vierdaagse Nijmegen had 
weer een nieuwe standplaats op de 1e dag, te weten op 
een privéparkeerplaats; deze is goed bevallen, de familie 
had zelfs voor muziek gezorgd. Door de drukte kon de 
verkoop van de koffie bijna niet bijgehouden worden. 
De totale inkomsten waren lager dan de voorgaande ja-
ren; daarom worden o.a. de soep en de frisdrank in prijs 
verhoogd. 
- De bezetting van de Ganzenheuvel was 193 wandelaars; 
er zijn aanzienlijk meer bedden verhuurd en ook de be-
langstelling voor de maaltijden was groter. Vanwege de 
nieuwe vloer in de sporthal is een groot gedeelte van de 
zaal belegd met vloerbedekking. Dank aan de vrijwilligers 
die dat mogelijk hebben gemaakt. 
- De verzorging heeft in 2019 kans gezien om het hoge 
peil te handhaven. De medewerkers zijn gelukkig met de 
herkenbare en warme kleding met het OLAT-embleem. 
- De ontwikkeling van ‘herleving van oude tijden’ van de 
Clubreizen heeft zich doorgezet; OLAT gaan geregeld met 
meer dan een bus naar de bestemming. 
- De OLAT Wandeldagen zijn thuis in Nijnsel. In 2019 wa-
ren er 2051 deelnemers. De resultaten zijn dan ook goed. 
- De Nacht van OLAT krijgt meer en meer concurrentie 
van andere lange afstand tochten. Dat is de reden dat we 
de Vresselse Hut met spijt in ons hart gaan verlaten en 
naar een andere datum en plaats gaan. In 2020 wordt er 
gestart in een sporthal in Boxtel, later in het jaar en er is 
een geheel parkoers. 
- De nieuwe uitgave van het Market Gardenpad is in sep-
tember 2019 werkelijkheid geworden. Het is voor een 
aantal mensen (met name Frank en Otto) zeer veel werk 
geweest, maar het resultaat is dan ook voortreffelijk en 
de gids wordt volop verkocht. 
Zeer succesvol was de Herdenkingswandeling in septem-
ber en oktober, waarbij gedurende 3 weekenden circa 60 
wandelaars de 225 km onder leiding van Frank hebben 
afgelegd. 
Rinda en Rob hebben zeer plichtsgetrouw ‘illegaal’ voor de 
veiligheid van de deelnemers gezorgd 
- De bijeenkomsten (2x per jaar) voor nieuwe leden wor-
den als prettig en informatief ervaren en worden goed 
bezocht. 
- Automatisering: in 2019 heeft het inschrijfprogramma 
van Otto foutloos gefunctioneerd en daardoor zijn de in-
schrijvingen snel en goed verwerkt. 
De investering in e-Captain heeft zijn waarde bewezen, 
inmiddels is alles binnen de vereniging onder gebracht in 
dit systeem. Hierdoor zijn we in staat om circa 5500 e-
mails aan leden en relaties, met of zonder pas, te verzen-
den als aankondiging voor onze evenementen.  
Ook maken we gebruik van het mailbestand van Ad-
venture Store met circa 5000 adressen. 
- Sponsoren: dit zijn nog steeds de Rabobank als hoofd-
sponsor en Adventure Store als 2e sponsor. 
- De websiteredactie zorgt er voor dat de website en 
Facebook ‘up to date’ blijven en geregeld aangevuld wor-
den met nieuwe zaken. 
- Daarnaast is er ook nog de redactie van het OLAT-
Nieuws. Het clubblad heeft het afgelopen jaar een grote 
sprong voorwaarts gemaakt en ziet het er werkelijk fan-
tastisch uit. De 4 redactieleden besteden uren per week 
aan het opmaken van de diverse artikelen en het uitzoe-
ken van de foto’s, waarna ze de resultaten aan de andere 
redactieleden toesturen met als gevolg een stroom van 
correcties over o.a. punten en komma’s. De voorzitter 
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neemt er zijn petje driemaal voor af. Hij is van mening 
dat dit weleens gezegd mag worden. Daarom ontvangen 
zij een bloemetje. 
- De voorzitter verklaart de vergadering voor geopend. 
 
Onofficieel neemt Ad Ketelaars het woord over, nu nog 
niet over de financiën. Hij laat cijfers en grafieken van 
een aantal zaken zien. 
Hij toont de top 10 van het aantal deelnemers van de 
Winterserie (tussen 1270 en 1518 deelnemers). Bijzonder 
was Oisterwijk, nummer 1 in de Top 10. Tot de dag vóór 
de start was het een bouwput. Joop kreeg steeds te ho-
ren: “Het komt wel in orde” en dat was ook zo. 
Alle Top 10 plaatsen zijn in het voorjaar. 
De grote aantallen zorgen voor topdrukte bij de verzor-
ging. Soms zo druk dat er rijen ontstaan.  
Het gemiddelde aantal deelnemers over de afgelopen 2 
jaar aan de Winterserie is 873, waarvan 1/3 OLAT-lid is, 
1/3 bondslid en 1/3 geen lid van OLAT of Bond. 
In e-Captain staan 1061 leden, 218 oud-leden en 5136 
niet-leden geregistreerd; deze laatste groep is van LaPos-
ta overgezet naar e-Captain.  
Verdeling vrouwen en mannen: 49% is vrouw en 51% 
man; het bestuur is dus géén afspiegeling van de leden.  
Het grootste percentage van de leden woont in Sint-
Oedenrode, bijna 36%. Het lid dat het verste weg woont, 
woont in China. 
Gemiddelde leeftijd is 64 jaar, 1 maand en 8 dagen; het 
oudste lid is 96 jaar en het jongste lid is 10 jaar. Het 
grootste percentage is tussen de 60 en 71 jaar: 48%; 
78% is boven de 54 jaar. Het aantal leden stijgt geleide-
lijk per jaar. 
74% van de leden betaalt per automatische incasso; van 
degenen die een factuur ontvangen, betaalt 90% binnen 7 
dagen, 3% pas na 30 dagen. 
De website heeft per dag gemiddeld 200 bezoekers, met 
pieken van 700 (vaak vlak voor winterserie). Op zondag 
zijn de meeste bezoekers, op dinsdag en woensdag de 
minste. De homepage wordt het meeste bezocht: 40%; 
op de 2e plaats komt de pagina van de Winterserie: 10%. 
Bijna 74 % zijn nieuwe bezoekers. De website wordt het 
meeste bezocht via Google: 83%. 
 
2. Ingekomen stukken 
Het aantal berichten van verhindering staat hierboven 
vermeld.  
Er is een vraag voor de Rondvraag binnengekomen. 
Verder geen ingekomen stukken voor deze vergadering. 
 
3. Bestuursmededelingen 
Er zijn geen mededelingen. 
 
4. Vaststelling notulen Algemene Ledenvergadering 

9 februari 2019 
Sjef van Gestel: vindt het een geweldig verslag en heeft 
het met plezier gelezen. 
Myriam van den Berg: pag. 16, punt 15: in de zin boven 
Jo Willems moet het woordje hem weg; deze zin hoort bij 
Jo Willems. 
Sjef van Gestel: pag. 16, punt 17: vindt het geweldig dat 
mensen verslagen schrijven voor het OLATNieuws. Het 
was goed dat er in het januarinummer daarvoor een be-
dankje stond. 
De notulen worden verder ongewijzigd vastgesteld. 
 
5. Jaarverslag secretaris en diverse commissies 
Jaarverslag Secretaris: Piet Knoester: waarom staan niet 
alle aantallen van deelnemers (o.a. Rooise wandelingen) 
in het verslag vermeld? Secretaris: simpelweg niet aan 
gedacht; ze staan wel in de verslagen zelf vermeld. 
Sjef van Gestel: wat is de invloed van OLAT op de contri-
butie van de kWbn? Joop: hij is lid van Ledenraad van de 
kWbn; deze controleert e.e.a., zo ook de contributie. De 

inkomsten van de kWbn komen van de contributies en 
van andere bronnen. De contributie is van groot belang. 
De contributie van de leden van verenigingen en individu-
ele leden moet wel in verhouding blijven: de verenigingen 
doen het werk van de Bond, niet de individuele leden.  
Sjef van Gestel: leest in het bondsblad nooit iets over/van 
de bond zelf. Joop: het blad is uitbesteed en is een com-
mercieel blad geworden. Het blad is één van de bronnen 
van inkomsten voor de Bond. Joop ziet een trend dat de 
binding met de lidorganisaties iets verbetert. De Bond 
bemiddelt bij het overleg bij o.a.de natuurorganisaties om 
bijv. de kosten voor een wandeling te verlagen, dan wel 
af te kopen. 
Jaarverslag Dagwandeltochten: Theo van Boxmeer: de 
tocht van Mariaheide was in november, niet in december 
(pag. 5). 
Jaarverslag Clubreizen: Sjef van Gestel: is er een verkla-
ring voor de grote toename van het aantal deelnemers bij 
de clubreizen? Ad: de WoD-groep heeft voor een flinke 
impuls gezorgd. 
Jaarverslag Wandelpaden, Hertog Hendrikpad: Miriam 
Kies: Wendy van der Heijden heeft aangegeven niet meer 
te markeren. Frank: dat staat ook in het verslag. 
Verder geen opmerkingen.  
Met dank aan de samenstellers worden de verslagen 
goedgekeurd. 
 
6. Financieel jaarverslag 2018 
De penningmeester doet verslag. Iedereen heeft de resul-
tatenrekening over 2019 bij binnenkomst ontvangen. 
In 2019 haalden we met een winst van ruim €13.000,- 
een mooi resultaat. Minder resultaat dan in 2018 maar 
wel weer hoger dan 2017. Hierdoor stijgt het vermogen 
naar ruim €105.000,- genoeg om een tegenslag op te 
kunnen vangen.  
De specificaties van de resultaten en de toelichting per 
post worden doorgenomen. 
In het geval dat de inkomsten uit de overnachtingen in de 
Ganzenheuvel weg zouden vallen, dit jaar bijna €15.000,-
dan zou OLAT slechts een verlies lijden van een kleine 
€1.500,-. Het is wel belangrijk dat onze corebusiness 
zichzelf kan bedruipen. De extra inkomsten uit de Gan-
zenheuvel geven ons de mogelijkheid af en toe iets meer 
te kunnen te doen dan andere wandelverenigingen. 
In 2019 hebben we voor €2.900,- geïnvesteerd. De groot-
ste investering was de paskleding van de OLAT-kleding-
lijn.  
Hoe komen we aan het resultaat? 
Allereerst uit onze contributies. We hebben momenteel 
1.061 leden, waarvan 9 ereleden, 592 hoofdleden stan-
daard, 60 hoofdleden basis, 113 gezinsleden basis, 221 
hoofdleden recreatief en 66 gezinsleden recreatief. Het 
aantal leden bij de Bond blijft praktisch gelijk, de groei zit 
in het aantal recreatieve leden. 
De contributies brachten bijna €17.000,- in het laatje. Er 
zijn enkele leden die na ruim 3 maanden nog steeds de 
contributie niet hebben voldaan. Hierbij zijn we tot roye-
ment overgegaan. 
De opbrengst Wandelboetiek steeg flink. Dit vooral door 
de herdruk van de Airbornepadgids en de Herdenkings-
tocht. In 2019 is de 2e druk van het Airbornepad Market 
Garden verschenen. De gemaakte kosten zijn geactiveerd 
als kostprijs van deze wandelgidsen. Verder hadden we 
kosten door onderhoud aan de wandelpaden.  
Bij de donaties kwam €1.500,- uit ons sponsorcontract 
met Rabobank. Het is in werkelijkheid nog hoger, omdat 
er ook €500,- is verantwoord onder de post A4D en we 
ontvingen verder zaken in natura bij o.a. de A4D. 
Verder nog een bedrag uit de GCA, de Lotto (laatste keer) 
en enkele donateurs. 
De LPS had een kleine winst, vooral uit het Trainings-
weekend en het Internationaal Wandelevenement in 
Weert. 
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Dagtochten deed het uitstekend met een winst van ruim 
€10.000,- doordat we veel meer deelnemers mochten 
begroeten.  
Bij de clubreizen draaiden zowel de dagtochten als het 
weekend in Luxemburg positief. Er moest regelmatig ex-
tra vervoer worden ingezet. 
De kosten/opbrengsten van de Herdenkingstocht in sep-
tember/oktober waren vooraf moeilijk in te schatten. 
Door het hoge animo en een goede bezettingsgraad van 
de bussen resulteerde dit in een winst van ruim €1.400,-. 
Na de extreme hitte in 2018, hadden de OLAT Wandelda-
gen afgelopen jaar goed weer. Dit resulteerde in meer 
wandelaars en een fraaie winst van ruim €4.000,-. 
De Avond4Daagse eindigde op bijna €1.900,-. Dit is in lijn 
met voorgaande jaren. 
Het resultaat van de Ganzenheuvel is met bijna €15.000,- 
lager dan in 2018. De bezetting was lager, maar we ver-
huurden wel aanzienlijk meer bedden. 
De opbrengst Vierdaagse verzorging Nijmegen leed een 
verlies van rond €700,-. Inmiddels is besloten dat we en-
kele prijzen gaan aanpassen. 
Een groot gedeelte van de inkomsten gaat op aan be-
stuurskosten, communicatie via clubblad/website en club-
automatisering. Door de kleurencover van het OLAT-
Nieuws zijn de drukkosten gestegen. 
De penningmeester bedankt iedereen die aan dit positieve 
resultaat heeft meegewerkt, zowel bestuur als vrijwilligers 
en leden. 
Hierna wordt de jaarrekening 2019 vastgesteld. 
 
7. Verslag kascontrolecommissie 
“Verklaring kascommissie 
Advies van de kascommissie van de Wandelsportvereni-
ging OLAT te Sint-Oedenrode betreffende het boekjaar 
2019. 
De kascommissie heeft de jaarstukken bestaande uit de 
Balans per 31 december 2019 met een balanstotaal van 
€138.734,96 en een verenigingsvermogen van 
€105.189,06 met daarbij de staat van de baten en lasten, 
en een resultaat van €13.259,24 gecontroleerd en geen 
onjuistheden of onrechtmatigheden geconstateerd. 
Het resultaat van het boekjaar 2019 ten bedrage van 
€13.259,24 wordt aan het verenigingsvermogen toege-
voegd. 
Dit is in de jaarstukken van 2019 als zodanig verwerkt. 
De commissie bestaande uit Sjef van Gestel, Jet Dreesen 
en Ton Teerling adviseert in de algemene vergadering van 
29 februari 2020, om alle stukken en bescheiden, betrek-
king hebbende op het financieel verslag over het vereni-
gingsjaar 2019, goed te keuren. 
Aan het bestuur décharge te verlenen voor het gevoerde 
financiële beleid voor vaststelling van het financiële ver-
slag over 2019.  
Sint-Oedenrode, Nijnsel 29 februari 2020 
Sjef van Gestel, Jet Dreesen en Ton Teerling” 
Hierna wordt het bestuur door de vergadering gedechar-
geerd. 
 
8. Ontwerpbegroting 2020 
De begroting voor 2020 staat in laatste kolom van pag. 4 
van het ontvangen financieel overzicht. De penningmees-
ter geeft een toelichting. 
De realiteit zal andere bedragen gaan opleveren, omdat 
de (buiten)activiteiten onder invloed staan van het weer. 
De inkomsten van de activiteiten zijn daarom voorzichtig 
geraamd en de kosten zo reëel mogelijk. 
Het is wel een begroting met een positief resultaat van 
€1.050,-.  
Het gaat goed met OLAT, maar toch graag aandacht bin-
nen de diverse commissies om op de kosten te blijven 
letten. 
De inkomsten algemeen van bijna €20.000,- komen uit de 
contributies, Wandelboetiek en donaties. We kunnen ook 

in 2020 nog op sponsoring door Rabobank rekenen. 
De activiteiten brengen naar verwachting €24.000,- op. 
Het meest uit overnachting in de Ganzenheuvel. Maar ook 
de OLAT Wandeldagen, de dagtochten en Avond4Daagse 
zullen ongetwijfeld een duit in het zakje doen. De inkom-
sten (of verlies) van de Nacht van OLAT is nog ongewis, 
omdat deze in 2020 op een ander tijdstip en andere loca-
tie is. 
De kosten algemeen worden op €42.300,- begroot. Een 
groot gedeelte hiervan zit in communicatie van clubblad 
en website. Ook bestuurskosten en afschrijving tikken 
door.  
Voor de organisatie van de medewerkersdag is €4.000,- 
uitgetrokken. OLAT wil de vrijwilligers iets kunnen bieden 
op die dag. Zonder de inzet van de vele vrijwilligers in 
commissies en op posten zou OLAT niet kunnen functio-
neren zoals dit nu het geval is. 
Ook de clubautomatisering en deze jaarvergadering kos-
ten het nodige. 
Enkele posten boven de €1.000 zijn o.a. nog de uitgaven 
voor het magazijn en de bankkosten.  
Miriam Kies: moet OLAT opslag aan de bank betalen? Ad: 
nog niet  
Isis la Croix geeft Ad een groot compliment voor het vele 
werk dat hij doet en voor de manier waarop hij de financi-
ën in beeld brengt. 
De vergadering gaat akkoord met de voorgestelde begro-
ting voor 2020. 
 
9. Vaststelling contributie 2020/2021 
De kWbn heeft een nieuw contributiemodel opgesteld. Dit 
betekent het volgende voor 2020: een aangesloten ver-
eniging betaalt €50,- organisatiebijdrage. Daarnaast ook 
€50,- per evenement, met een max van 5 evenementen. 
Voor OLAT is dat dus €250,- per jaar. De afdracht per lid 
is €10,50 voor het basispakket en €18,- voor het Alles-in-
1-pakket. De Avond4Daagse betaalt €50,- organisatiebij-
drage excl. de inkoop van de A4D-medailles. 
Het voorstel is om de basiscontributie niet te verhogen, 
de verhoging van de kWbn voor de afdracht per lid wél 
door te berekenen, maar niet de organisatiebijdrage. Het 
voorstel staat op de achterkant van het ontvangen finan-
cieel jaarverslag. 
Sjef van Gestel: is tevreden over de uitgaven van OLAT, 
maar ontevreden over die van de Bond. De Bond bepaalt 
voor de verenigingen of de contributie wordt verhoogd. 
OLAT is een gezonde vereniging, maar moet meer gaan 
vragen. OLAT maakt de meeste winst door inkomsten van 
de deelname aan tochten door niet-leden. Maar het be-
langrijkste is mensen aan het wandelen te krijgen door 
bijv. lezingen te organiseren en folders uit te delen die 
dat doel bereiken. En ook een financiële tegemoetkoming 
voor mensen die de contributie niet kunnen betalen. Pen-
ningmeester: er zijn geen signalen dat mensen niet kun-
nen betalen. Zou dat wel het geval zijn, dan kan er een 
regeling worden getroffen. 
Johan van den Akker: de Bond wil de lichamelijke opvoe-
ding bevorderen. Hij krijgt de indruk dat de verenigingen 
moeten opdraaien voor de kosten van de Bond. Daar 
staat weinig tegenover. Hij vindt het een commerciële 
instelling. Ook de Nijmeegse Vierdaagse is heel commer-
cieel. Joop: er moet een onderscheid gemaakt worden 
tussen kWbn en Stichting De 4Daagse. Deze laatste is een 
zelfstandige organisatie. De Bond heeft niets te maken 
met de prijzen en het inschrijfgeld van de Vierdaagse. 
De vergadering gaat akkoord met het voorstel van het 
bestuur inzake de contributie. 
Naar aanleiding van de opmerking van Sjef om mensen 
aan het wandelen te krijgen, wordt door de voorzitter 
opgemerkt dat onze (aanwezige) sponsor Adventure Store 
op 1 april a.s. een kennismakingsavond organiseert waar-
bij een aantal specialisten en ook OLAT aanwezig zullen 
zijn. 
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10. Benoeming kascontrolecommissie 2020 
Jet Dreesen is aftredend. Nieuw lid is Berry Dekers.  
Kascontrolecommissie 2020: Ton Teerling, Sjef van Gestel 
en Berry Dekers. 
De vergadering gaat daarmee akkoord. 
 
11. Bestuursverkiezing 
Aftredend en herkiesbaar als voorzitter: Joop Wesseling. 
De vergadering gaat bij acclamatie akkoord met de her-
verkiezing van Joop in het bestuur en als voorzitter blijft. 
Nieuw kandidaat-bestuurslid is Ankie van Boxtel. Zij stelt 
zich voor: ze is 46 jaar, woont in Haaren en werkt fulltime 
als administratief medewerkster. Ze is door haar ouders 
‘besmet’ met het wandelvirus en sinds 2017 lid van OLAT. 
Ze zit al 2 jaar in de websiteredactie van OLAT en wil nu 
ook graag een bijdrage gaan leveren binnen het bestuur. 
Ze is al een paar maanden aan het ‘inwerken’ en het be-
valt haar goed. 
De vergadering gaat bij acclamatie akkoord met haar be-
noeming als bestuurslid. 
Er zijn op dit moment nog 3 bestuursfuncties vacant om 
tot een optimale bezetting te komen. 
 
-PAUZE- 
 
12. Uitreiking herinneringen langdurig lidmaatschap 
Ter gelegenheid van hun 25-jarig lidmaatschap van OLAT 
wordt een speldje uitgereikt aan:  
André Heusdens, Govert Kornet, Toos Snoeijen-Verbeek, 
Henny Bakermans, André Liebregts en Harry van Woer-
kom. 
Ankie reikt de aanwezige jubilarissen het speldje uit. Aan 
degenen die niet aanwezig waren, wordt het speldje toe-
gestuurd.  
 
13. Uitreiking prijzen clubkampioenschap 
Frank doet het woord namens de LPS-commissie.  
Ter intermezzo houdt Frank een klein quizje met vragen 
waardoor we een en ander over onze snelwandelaars en 
de langeafstandlopers te weten komen.  
Boetje Hulisan en Herman van Buggenum zijn snelwande-
laars die onder de vlag van OLAT uitkomen. 
Maik Eijdems en Jan Willem Vogels zijn in 2019 Centurion 
geworden. 
Roelof Otten, Tiny van Alphen en Hanny Klumpkens zijn 
Kennedyvriend geworden. 
Er worden in 2020 28 Kennedymarsen georganiseerd in 
23 verschillende weekends. 
Er zijn 39 mensen in Nederland die 100 Kennedymarsen 
hebben gelopen. Daarvan zijn er 17 OLAT-lid. Rageni 
Goeptar-Sewnarain is er één van. Ook Nicole Nacken, 
Roel van der Wijst, Jelte van der Zee en Adriaan van den 
Dool (175x). 
200 KM of meer: Hanny Klumpkens, Marleen Ramakers 
en Jan Dinnissen. 
250 KM of meer: Mart Douven en Will Ubben (geen OLAT-
lid). 
Er worden 15 Long Distance Walks (105 km of meer) in 
2020 georganiseerd. De langste is Nijmegen – Rotterdam 
en is 160 km lang. 10x Marcel van Tulden, 25x Hans van 
Heeswijk en Rob van Stuivenberg, 40x Arie Kandelaars en 
200x (2017) Hanny Klumpkens.  
Jan Dinnissen en Hanny Klumpkens krijgen van Frank de 
oorkonde 200x Kennedymarsen alsook Rob van Stuiven-
berg de oorkonde 25x Long Distance Walkers .Daniëlle 
had als speciale verrassing voor Rob een beeldje besteld 
bij de kWbn en dat ook door OLAT laten uitreiken.  
De laatste vraag is: Wat is de mooiste LAW? > DE NACHT 
VAN OLAT! Over het antwoord kan niet worden gecorres-
pondeerd.  
Daarna gaat Frank over tot de prijsuitreiking. 
Uitslag Clubkampioenschap: 
Dames: 

1e Hanny Klumpkens, 7 keer geëindigd op de 1e plaats bij 
de dames; in het algemeen klassement: 3x op de 1e 
plaats, 3x op de 2e plaats en 1x op de 3e plaats. Hanny 
gaat niet voor de snelheid. In Weert is zij voor Kennedy-
vriend gegaan. Dat kostte ook wat puntjes, maar ze heeft 
wel weer een mooie speld die nog ontbrak in de prijzen-
kast. 
2e Anita Pepers, zit altijd bij de top 3 van de clubkampi-
oenschappen. De laatste zeven jaar is Anita 6x geëindigd 
op de 2e plaats bij de dames en 1x op de 3e plaats. 
Ze heeft 22 tochten gelopen; ze zou nog 4 tochten meer 
kunnen lopen om het maximum te halen. 
3e Rageni Goeptar-Sewnarain, lid geworden in 2018 en 
heeft 26 tochten gelopen voor het kampioenschap; het 
verschil met Anita is maar 347 punten. 
Heren: 
1e Adrie Ros, was vorig jaar geëindigd op de 1e plaats bij 
de heren en in het algemeen klassement op de 2e plaats. 
In 2019 is hij er echt voor gegaan en heeft hij alle belang-
rijke wedstrijden gelopen. Hij was van deze groep de 
snelste ,wat hem ook extra punten heeft opgeleverd. 
2e Maik Eijdems, jammer genoeg kan Maik vandaag niet 
aanwezig zijn, maar hij heeft voor een ‘vervanger’ ge-
zorgd in de vorm van een levensgrote kartonnen afbeel-
ding van zichzelf. Maik wilde graag gaan voor de 1e 
plaats. Vorig jaar eindigde hij als 3e bij de mannen en als 
4e in het algemeen klassement. Nu is hij geëindigd op de 
2e plaats. Maik heeft de smaak te pakken. Hij is flink aan 
het trainen om sneller te worden. 
3e Jan Dinnissen, heeft een eigen stijl van wandelen die 
je al van ver herkent. Lopen gaat hem niet altijd gemak-
kelijk af met zijn speciale schoenen die hij nodig heeft om 
te kunnen blijven wandelen. Jan is een doorzetter en een 
doorbijter. De afgelopen 7 jaar stond Jan ook maar liefst 
5x in de top 3 van de mannen: 3x keer een 3e plaats en 
2x een 2e plaats. Vandaag weer een 3e plaats. Jan heeft 
25 tochten gelopen met maar liefst 11.536 punten. Rot-
terdam-Nijmegen heeft hij niet gelopen en dat scheelt 
740 punten. 
Kampioen algemeen klassement: Adrie Ros.  
 
14. Te onderscheiden medewerkers 
Myriam van den Berg reikt namens de commissie Onder-
scheidingen de Speld van Verdienste uit aan: 
Corry van Loon: 
Al ruim 10 jaar schrijft Corry namens OLAT de kaarten 
aan de jarige OLAT-leden. Ze doet dit zeer consciëntieus 
en zorgt dat de kaarten op tijd bij de jarigen zijn. Ze post 
de kaarten tijdig, maar vaak bezorgt Corry deze zelf, lo-
pend of op de fiets, waarbij ze dikwijls flinke afstanden 
aflegt. 
Jaarlijks werkt Corry mee in de verzorgingsploeg van de 
Nijmeegse Vierdaagse. Op twee van de vier dagen is ze al 
voor dag en dauw in de weer voor de wandelaars en zorgt 
ervoor dat zij niets tekort komen. 
Toon Kanters: 
Toon is een zeer actieve vrijwilliger: hij is lid van de Com-
missie Onderscheidingen, zet zo nu en dan wandelingen 
uit voor Wandelen op Dinsdag, maar is vooral actief in de 
verzorging. Met bijzonder veel toewijding verricht hij hier-
in vrijwilligerswerkzaamheden bij de Winterserie, de 
Dauwtraptocht en bij de Voorjaarstocht.  
Een bijzondere en zware klus is zijn veel omvattende 
functie rondom de OLAT-verzorging van de wandelaars 
tijdens de Nijmeegse Vierdaagse. 
Daarnaast controleert hij materialen die tijdens de verzor-
ging nodig zijn op bruikbaarheid. Waar nodig, voert hij 
reparaties uit. Toon zorgt dat de voorraden op peil gehou-
den worden en dat het magazijn er geordend uitziet. 
Isis la Croix: 
Isis is voorloper bij de winterserietochten en bij de OLAT-
wandeldagen. 
Daarnaast is zij de spin in het web voor wat betreft de 
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overnachtingen van de Vierdaagselopers in de Ganzen-
heuvel. Isis regelt de praktische zaken, maar ook de ad-
ministratieve en financiële afwikkeling. 
Bij de Clubreizen is Isis contactpersoon voor vragen van 
de wandelaars. Bij het 3-daags wandelweekend regelt zij 
mede de accommodatie en zoekt de routes uit. 
Isis draagt haar steentje bij tijdens de Nacht van OLAT, is 
heel flexibel en oplossingsgericht. 
 
Het bestuur van OLAT draagt voor als Lid van Verdienste:  
Frank Marchand: 
In het afgelopen jaar heeft Frank wel heel uitzonderlijke 
prestaties geleverd, waarbij de Herdenkingstocht ter gele-
genheid van 75 jaar Market Garden in september 2019 
veel indruk maakte. Frank regelde de gehele organisatie 
van deze bijzondere 9 dagen, was marsleider en zorgde 
voor vervoer en verzorging. 
Frank heeft in 2018 en 2019 het Market Gardenpad volle-
dig gecontroleerd en waar nodig bijgesteld. Mede dankzij 
zijn inspanningen is in 2019 een nieuwe uitgave van de 
gids van het Airbornepad Market Garden uitgebracht. 
Daarnaast kennen we Frank als actief bestuurslid van 
OLAT, als competitieleider van de Clubkampioenschappen 
met alle bijbehorende taken rondom de verwerking van 
de gegevens, als voorzitter van de LPS-commissie en or-
ganisator van de LPS-activiteiten én als coördinator van 
de activiteiten rondom de OLAT-wandelpaden. 
 
15. Uitreiking Cornelis van Montforttrofee 
Het bestuur draagt Otto Ahlers voor de Cornelis van Mont-
fort Trofee voor. De vergadering gaat daarmee akkoord. 
Het is uitzonderlijk dat het erelidmaatschap wordt overge-
slagen, maar voor Otto wordt een uitzondering gemaakt. 
Otto Ahlers: 
Otto is dé steun en toeverlaat van het bestuur van wsv 
OLAT op het gebied van computers, website, e-Captain, 
OLATNieuws, GPS en alles wat daarmee te maken heeft. 
Otto heeft de herdruk van de gidsen van de diverse OLAT-
wandelpaden technisch begeleid. 
OLAT is de enige wandelsportvereniging in ons land die 
door het scannen van een (leden)pas de inschrijving voor 
een wandeltocht realiseert. De programmatuur is door 
Otto vervaardigd. 
OLAT zou zonder Otto niet in staat geweest zijn zo’n pro-
minente en toonaangevende positie in de wandelsport in 
Nederland in te nemen, zeker niet op het gebied van au-
tomatisering zoals nu het geval is. 
 
16. Rondvraag 
Harrie Paulissen: * Zondag 31 mei wordt er weer een 
dauwtraptocht georganiseerd vanuit de Vriendschap in 
Boskant, i.s.m. Johan van de Sande.  
* Hij heeft erg genoten van de jubileumdag 2 jaar gele-
den en stelt voor om dit jaarlijks te doen. Harrie is de 
eerste vrijwilliger die dit mee wil organiseren. Voorzitter: 
het is weer een nieuwe uitdaging; het bestuur gaat er 
naar kijken. 
Verzorging (Jo Willems, Maria vd Hoogenhoff, Paula Jans-
sen en Wim Peters): verzoek aan de routebouwers om 
een beschuttere plaats te zoeken voor de verzorgingsten-
ten, zodat de verzorgers uit de wind staan van 07.00 u. 
tot 17.00 u. 
Christ van der Weide (schriftelijk): vindt het een slechte 
zaak dat OLAT voornemens is om advertenties/banners op 
de website te plaatsen; hij denkt dat niemand daar op zit 
te wachten en het zelfs als irritant ervaren wordt. Johan 
van den Akker: sluit zich hierbij aan. Voorzitter stelt een 
proefperiode voor van banners in een heel bescheiden 
mate. 
Ben van der Velden: refereert aan een tocht in 1986 naar 
Roubaix met 15 OLAT-leden; ze hadden veel plezier toen 
en dat is de basis waarop we functioneren. 
Johan van den Akker: is supertrots op dat hij al 20 jaar lid 

is van OLAT. Iedereen kan zijn/haar ei kwijt en krijgt een 
luisterend oor. Ook een compliment voor Sjef die het fi-
nancieel overzicht helemaal uitpluist. 
Wim van den Wittenboer: heeft in 1985 de Elfstedentocht 
geschaatst. Hij de enige die 16x in Nederland en 7x in 
Engeland Centurion heeft gelopen. 
Sjef van Gestel: heeft genoten van de vergadering en van 
de vele kwaliteiten die OLAT in huis heeft. Hij complimen-
teert ook Myriam, omdat zij iedere keer een mooie voor-
beschouwing schrijft, zodat hij thuis kan meegenieten van 
de mooie tochten. Als laatste benadrukt hij dat niet de 
prestatie, maar het wandelen het belangrijkste is. 
 
17. Sluiting 
De voorzitter dankt iedereen voor zijn aanwezigheid en 
inbreng. Hij sluit de vergadering om 17.15 uur en wenst 
iedereen een goede reis naar huis.  
 
-Gerda Woestenberg en Mariet Ahlers- 
notulisten 
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